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وزیر ورزش و جوانان خبر داد
احتمال کاهش نفرات اعزامی تیم ملی به امریکا

وزیر ورزش و جوانان، احمد دنیامالی، در جدیدترین اظهارات خود درباره 
سفر احتمالی اعضای فدراسیون فوتبال ایران به امریکا برای حضور در 
مراسم قرعه کشی جام جهانی ۲۰۲۶، اعلام کرد که وضعیت صدور ویزا 
برای نمایندگان ایران هنوز مشخص نیست و احتمال کاهش تعداد نفرات 
اعزامی وجود دارد. بر اساس گفته های دنیامالی، با وجود ارسال مدارک 
لازم برای دریافت ویزا، دولت امریکا هنوز به صورت قطعی تعداد افرادی 

که مجوز ورود خواهند داشت را اعلام نکرده است.
وی در پاسخ به پرسشی درباره درخواست ویزای ۹ نفر از مدیران و 
اعضای فدراسیون گفت که با رئیس فدراسیون فوتبال، آقای تاج، در 
این خصوص گفت وگو داشته و تأکید کرد که تعداد نهایی نفرات اعزامی 
کمتر از این رقم خواهد بود و تنها گروه محدودی امکان حضور در مراسم 
قرعه کشی را خواهند داشت. این موضوع نشان دهنده نگرانی ها و 
چالش هایی است که برای صدور ویزا به وجود آمده و می تواند بر روند 
حضور نمایندگان ایران در رویداد مهم قرعه کشی جام جهانی تأثیرگذار 
باشد. از سوی دیگر، امیرمهدی علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال نیز 
درباره روند صدور ویزا توضیحاتی ارائه داد و گفت که فرآیند دریافت 
روادید همچنان در جریان است و هنوز به پایان نرسیده است. او افزود 
که احتمال دارد طی دو هفته آینده تغییراتی در تصمیمات اولیه صورت 
گیرد و مدارک لازم  به طور کامل ارسال خواهد شد. طبق پیش بینی ها، 

وضعیت نهایی صدور ویزا تا پایان آبان ماه مشخص خواهد شد.
علوی همچنین به اهمیت حضور نمایندگان ایران در دو رویداد مهم 
پیش رو اشاره کرد؛ نخست مراسم قرعه کشی جام جهانی ۲۰۲۶ و سپس 
کارگاه های آموزشی فیفا که قرار است در اسفندماه برگزار شود. در این 
کارگاه ها، افراد کلیدی مانند سرمربی تیم ملی، مدیر رسانه ای، مدیر 
بین الملل و مسئول تشریفات حضور خواهند داشت تا با آخرین برنامه ها 
و آموزش های فیفا آشنا شوند. این دو رویداد برای تیم ملی فوتبال 
ایران اهمیت بالایی دارند و حضور نمایندگان ایران در آنها می تواند در 
آماده سازی بهتر تیم برای جام جهانی نقش مهمی ایفا کند. بنابراین، 
وضعیت صدور ویزا و نحوه اعزام نفرات همچنان موضوعی حساس و 

مهم در دستور کار فدراسیون و وزارت ورزش است.

خبر واکنش

سوژه

تماس مشاور هلندی با ساپینتو برای خروج از بحران
نسخه پیچی تلفنی سیدورف برای استقلال

ر  د ل  ستقلا ا ه  شگا با
روزهای اخیر با شرایط 
نامناسبی روبه رو شده 
و شکست برابر المحرق 
بحرین در لیگ قهرمانان 
آسیا فشارها را بر ریکاردو 
ساپینتو، سرمربی پرتغالی 
تیم افزایش داده است. 
پی  ر پی د ی  می ها کا نا
ساپینتو در لیگ برتر و 

رقابت های آسیایی باعث شده هواداران و مدیران باشگاه نسبت به 
عملکرد او اعتراض کنند و وضعیتش را متزلزل تر از گذشته ببینند.
کلارنس سیدورف، مشاور هلندی باشگاه استقلال که از ابتدای 
فصل همراه تیم است و هر ماه پنج روز در ایران حضور دارد، 
پس از شکست مقابل المحرق در تماس تلفنی با ساپینتو درباره 
شرایط بحرانی تیم صحبت کرد. سیدورف در این گفت وگو نظرات 
و توصیه های خود را مطرح کرد و سرمربی پرتغالی نیز توضیحاتی 
درباره مشکلات و عملکرد تیم ارائه داد. این ارتباط نشان دهنده 
نگرانی مدیریت باشگاه و تمایل به کمک برای بهبود شرایط است.

استقلال در هفته ششم لیگ برتر، روز یکشنبه ۱۳مهر در ورزشگاه 
تختی تهران به مصاف تیم چادرملو خواهد رفت. این دیدار برای 
ساپینتو فرصتی حیاتی محسوب می شود و اگر تیم تحت هدایت 
او نتواند نتیجه مطلوب کسب کند، احتمال تغییر در کادرفنی و 
جایگزینی سرمربی وجود دارد. به همین دلیل این بازی آخرین 
فرصت ساپینتو برای حفظ جایگاهش در استقلال به شمار می آید.

شرایط فعلی استقلال فشار زیادی بر تیم و مربی وارد کرده و همه 
منتظر هستند تا ببینند آیا ساپینتو می تواند با کسب نتایج مثبت، 
روند ناکامی ها را متوقف کند یا خیر. آینده فنی این مربی پرتغالی 

تا حد زیادی به عملکرد تیم در بازی پیش رو بستگی دارد. 

گلزنی یک مهاجم پس از 414 روز
دیدار تیم های مس رفسنجان و پیکان در هفته ششم لیگ برتر با یک 
اتفاق ویژه همراه بود. آرمان رمضانی پس از مدت ها دوباره توانست 
گلزنی کند و جشن گل برپا کند. این گل در دقایق ابتدایی نیمه دوم 
به ثمر رسید و بار دیگر امید را به تیم مس رفسنجان و خود رمضانی 
بازگرداند. در جریان بازی، ماتئوس کاستا با حرکت پا به توپ وارد 
محوطه جریمه پیکان شد و با یک پاس در عرض توپ را به محمد 
شریفی رساند. شریفی با فریب دادن بازیکنان حریف، توپ را از خود 
رد کرد تا توپ به آرمان رمضانی برسد. رمضانی با یک ضربه محکم و 
دقیق گل اول تیمش را به ثمر رساند و این گل، نخستین گل او در 
فصل جدید بود. آخرین باری که آرمان رمضانی گل زده بود به هفته 
اول فصل گذشته بازمی گردد، جایی که در بازی با شمس آذر گل 
استقلال را به ثمر رساند. پس از آن، مدت زیادی بود که این مهاجم 
موفق به گلزنی نشده بود، حتی در نیم فصل دوم و در تیم ذوب آهن 
نیز گلی نزد. این گل برای رمضانی اهمیت زیادی داشت؛ چراکه پس از 
یک سال و یک ماه و ۱۷ روز دوباره طعم گلزنی را چشید و فشار روانی 
زیادی از روی دوشش برداشته شد. شاید این گل نقطه عطفی برای 

شروع دوباره در فصل جدید باشد.

خ حسابی/ ظاهراً روند  تیتر یک- فر
تساوی های پرسپولیس قرار نیست 
پایانی داشته باشد. تیم وحید 
هاشمیان باز هم در خانه نتوانست 
برنده شود و این بار مقابل گل گهر 
به تساوی رضایت داد، آن هم در 
حالی که احتمال شکست هم 
وجود داشت و فقط توانستند بازی 
را به تساوی بکشانند. در هفته ششم 
لیگ برتر، ملوان در بازی مقابل 

خیبر با یک گل به برتری رسید تا 
ع صدرنشین مشترک  تیم مازیار زار
لیگ همراه با گل گهر و آلومینیوم 
اراک باشد. صدرنشینانی که کمتر 
کسی انتظارش را داشت. آلومینیوم 
در ادامه روند خوب خود با یک گل 
از سد شمس آذر قزوین گذشت که 
البته تیم قزوینی شاید کمترین 
حقش در این بازی کسب یک امتیاز 
بود و به نوعی شمس آذر قربانی 

بی دقتی خود شد. مس رفسنجان 
با رسول خطیبی بالاخره طعم برد را 
چشید و پیکان را با دو گل مغلوب کرد 
تا کمی به اوضاع خود سر و سامان 
دهد. لیگی که همچنان بازی هایش 
کم هیجان و کم گل دنبال می شود، 
فعلاً با اختلاف امتیازی حداقلی 
بین تیم های بالا و پایین جدول به 
کار خود ادامه می دهد. پرسپولیس، 
ظاهراً نمی تواند چاره ای برای فرار 

از بحران پیدا کند. رضا درویش 
مدیرعامل پرسپولیس حالا تبدیل 
به چهره ای کاملاً منفور شده که در 
هر بازی با اعتراض شدید هواداران 
روبه رو می شود اما همچنان اصرار 
به ماندن دارد. وحید هاشمیان نیز 
گرفتار در قفس تساوی ها، روزهای 
سختی را تجربه می کند که شاید 
در کل دوران ورزشی خود نظیر آن را 

ندیده است.

حمیدرضا عرب/ دیدار حساس 
پرسپولیس  و  سیرجان  گل گهر 
در ورزشگاه شهدای شهرقدس 
با تساوی به پایان رسید، اما 
حاشیه های این بازی به اندازه 
نتیجه اش پررنگ بود. مهدی تارتار، 
سرمربی گل گهر در پایان مسابقه 
بشدت از عملکرد دروازه بان تیمش 
فرزین گروسیان، انتقاد کرد. او در 
کنار زمین با صدای بلند بارها از 

گلر خود پرسید چرا اجازه نداده 
توپ به اوت برود و چرا مرتکب 
خطای بی مورد شده است. تارتار 
اعتقاد داشت این اشتباه به قیمت 
از دست رفتن سه امتیاز ارزشمند 

برای تیمش تمام شد.
نی  یا پا یق  قا د ر  د که  گل گهر 
می توانست با حفظ برتری خود به 
پیروزی برسد، روی اشتباه گروسیان 
غافلگیر شد و به حریف پنالتی داد. 

این پنالتی نه تنها نتیجه را تغییر 
داد بلکه باعث شد شاگردان تارتار 
یک برد شیرین بیرون از خانه را از 
دست بدهند. واکنش تارتار پس از 
پایان بازی نشان می داد او به هیچ 
وجه از عملکرد شاگردش راضی 
نیست و حتی لحظاتی با فریادهای 
پیاپی تلاش داشت عصبانیت 
خود را تخلیه کند. گروسیان در آن 
لحظات سکوت کرد و چیزی برای 

دفاع از خود نداشت.
این اتفاق حالا می تواند برای 
گل گهر تبعات روانی هم داشته 
ر  د که  تیمی  که  چرا  ؛  باشد
کورس امتیازگیری است، نباید 
به راحتی امتیازاتش را با اشتباه 
فردی از دست بدهد. تساوی برابر 
پرسپولیس در شرایطی رقم خورد 
که گل گهر می توانست برنده بزرگ 

باشد. هفته 

چرا اجازه ندادی توپ اوت شود؟ 
فریادهای تارتار بر سر گروسیان

ب  چو ر چها ر  د لیس  سپو پر
رقابت های هفته ششم لیگ برتر 
میزبان گل گهر سیرجان بود که 
این بازی در نهایت با نتیجه یک 
بر یک به پایان رسید. مهدی 
تارتار، سرمربی گل گهر در نشست 
خبری پس از بازی گفت: بازی 
جذابی بود، توپ کاملاً در گردش 
بود. به نظرم هواداران بازی 
زیبایی را دیدند. موقعیت های 
خوبی هر دو تیم داشتند و حیف 
شد. پنالتی ای دادیم که فرزین 
از بهترین  گروسیان که یکی 
در  است  لیگ  دروازه بان های 
آن صحنه کم تجربگی کرد که 
باید کارشناسی شود. در مجموع 

مساوی عادلانه بود.«
سرمربی گل گهر ادامه داد: »درباره 
تیم خودم صحبت می کنم و 
شرایط پرسپولیس به خودش 
مربوط است و ان شاءالله در ادامه 
راه موفق باشد. حساسیت بازی ها 
بالاست و اختلاف بودجه ها دلیل 
به  کم گل است.  تساوی های 
همین دلیل تیم های ضعیف به 
گونه ای بازی می کنند که بازنده 
نباشند. باثبات نبودن مدیران و 

مربیان هم دلیل دیگری است 
که باعث ترس می شود و وقتی 
که ترس باشد، فوتبال زیبا کم 
افزود: خیلی  تارتار  می شود. 
خوشحالم که مربیان جوان به 
لیگ اضافه شدند. در فوتبال 
شناسنامه مهم نیست و مهم 
انگیزه است. این رقابت باید باشد 
و مهم است که مربی باانگیزه کار 
خود را انجام دهد. شجاعتی که 
جوانان دارند را باتجربه ها ندارند. 
وی درباره اعتراض باشگاه گل گهر 
به بلندگوهای کانون هواداران 
پرسپولیس گفت: اصلاً برای من 
عجیب است، نمی توانستیم با 
بازیکنان صحبت کنیم و تمرکز 
ما را گرفته بود. فکر می کنم در 
نیمه دوم جلوگیری کردند و نباید 

این اتفاقات رخ دهد.
تارتار درباره احتمال حضور روی 
نیمکت پرسپولیس در آینده بیان 
کرد: تحت قرارداد باشگاه بسیار 
خوب گل گهر هستم و به این 
مسأله فکر نکردم و پیشنهادی 
هم به من نشده است. برای 
پرسپولیس و هوادارانش آرزوی 

موفقیت می کنم.

 وحید هاشمیان در نشست 
خبری بعد از این بازی گفت: 
هدف مان این بود که در این 
دیدار به پیروزی برسیم و 
بازیکنان هم برای رسیدن به 
برد تلاش کردند اما نتوانستیم 
از موقعیت ها استفاده کنیم و 
شرمنده هواداران شدیم که 
بازهم با شادی ورزشگاه را ترک 

. ند نکرد
وی ادامه داد: به نظرم یکی از 
بازی های خوب پرسپولیس 
در چند وقت گذشته بود. 
موقعیت های گل و شانس های 
بزرگ گلزنی داشتیم. طبیعتاً 
بازی  ما  تیمی مقابل  هر 
انجام  بسته  بازی  می کند 
می دهد و روی ضدحمله یا 

اشتباه گل می زند.
از تمام بازیکنانم  او گفت: 
خیلی ممنونم. با تمام وجود 
نظم و انضباط را رعایت کردند. 
نکته مثبت بازی بازگشت 

مصدومان بود. 
تعویض هایی که کردیم روی 
زمان هایی بود که پزشکان 
تیم به ما دادند. مجبور بودیم 

از بازیکنان در یک نیمه یا 
کمتر استفاده کنیم. مثلاً 
اورونوف فقط لازم بود ۱۰ دقیقه 

بازی کند.
سرمربی پرسپولیس ادامه 
داد: از تماشاگران هم تشکر 
می کنم که حضور پیدا کردند. 
قطعاً از مساوی راضی نیستیم 
و در بازی های آینده محکوم 
امیدوارم  برد هستیم.  به 
بازیکنانی که به تیم ملی 
کامل  سلامتی  با  می روند 

برگردند.
شعارهای  تکرار  درباره  او 
تماشاگران علیه درویش و 
خودش گفت: توقع دارم تا 
روزی که هستم تمام تلاش 
خود را کنار کادر فنی انجام 
بدهیم. آنچه مشخص است 
رشد خیلی خوبی داشتیم. 
شانس های ما اگر گل شود 
خیلی بهتر می شود. تا روزی 
که اینجا هستم با تمام قوا 
و تلاش کار می کنیم. جایگاه 
ل  و جد لای  با لیس  پرسپو
است و باید تلاش کنیم به 

این جایگاه برسیم.

گروسیان روی پنالتی کم تجربگی کرد
تارتار: با بلندگوها تمرکز ما را گرفته بودند

تا روزی که هستم با تمام قوا تلاش می کنم
هاشمیان: رشد خیلی خوبی داشتیم
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مصاحبه و خبر

برگزاری کارگاه مراقبت از کودکان با 
حضور نمایندگان باشگاه ها

جمعه ۱۱ مهرماه ۱۴۰۴، سالن محل برگزاری نخستین 
کارگاه ملی »مسئولین محافظت از کودکان« حال 
و هوای خاصی داشت. مدیران و نمایندگان 
باشگاه های لیگ برتر و لیگ یک گرد هم آمدند تا 
درباره موضوعی صحبت کنند که شاید تا همین 
چند سال پیش در فوتبال ایران کمتر به آن پرداخته 
می شد: امنیت و سامت کودکان. در این کارگاه 
یک روزه که برای نخستین بار با همکاری دپارتمان 
آموزش، کمیته فنی و توسعه و کمیته صدور مجوز 
حرفه ای باشگاهی برگزار شد و رئیس و اعضای 
کمیته مسئولیت های اجتماعی و بازی جوانمردانه 
فدراسیون هم در آن حضور داشتند ، احسان 
محمدی افسر مراقبت از کودکان فدراسیون فوتبال 
در AFC، به تدریس مبانی و سرفصل های مورد 
تأکید فیفا، کنفدراسیون فوتبال آسیا و فدراسیون 
فوتبال ایران پرداخت. بهارک کاظم، رئیس دپارتمان 
آموزش در ابتدای برنامه گفت: »این دوره یکی از 
متفاوت ترین کارگاه های تاریخ فوتبال ماست. فیفا 
و AFC محافظت از کودکان را به عنوان یک الزام 
حرفه ای اعام کرده اند و حالا وقت آن رسیده که 
باشگاه های ما هم در این مسیر قدم های جدی 
بردارند. این اتفاق برای فوتبال ایران یک نقطه 
عطف است. امروز همه ما این پیام را به جامعه 
مخابره کردیم که امنیت و سامت کودکان، اولویت 
اول توسعه فوتبال کشور خواهد بود. به این ترتیب، 
۱۱ مهرماه ۱۴۰۴ نه فقط یک تاریخ، بلکه روزی شد که 
در حافظه فوتبال ایران باقی خواهد ماند؛ روزی که 
نگاه باشگاه ها به کودکان، از حاشیه به متن آمد.« 
 AFC افسر مراقبت از کودکان فدراسیون فوتبال در
ضمن بیان انواع آسیب، نشانه ها و نحوه برخورد با 
آن بر اساس پروتکل ها گفت: »مدیران مراقبت از 
کودکان در باشگاه ها بیش از هر کس دیگری واقعیت 
زندگی آکادمی ها، بازیکنان پایه و خانواده ها را لمس 
می کنند. نقش آنها فقط نظارت نیست، بلکه 
ایجاد امنیت و اعتماد در قلب فوتبال است و برای 
انجام این کار به حمایت و پشتیبانی مدیران عامل، 
رسانه ها و نهادهای مسئول در قبال کودکان دارند.«

 
نوراللهی نامزد بازیکن ماه امارات

لیگ حرفه ای امارات فهرست نامزدهای برترین های 
سپتامبر ۲۰۲۵ را اعام کرد و در بین گزینه های بخش 
»بهترین بازیکن« نام احمد نوراللهی )کلباء( نیز دیده 
می شود. در این فهرست، او همراه با کریم البرکاوی 
)الظفره(، مهند علی )دبا(، لابا کدجو )العین( و 
دوسان تادیچ )الوحده( رقابت می کند. لیگ امارات 
در سه بخش »بهترین بازیکن«، »بهترین دروازه بان« 
و »بهترین مربی« به بازیکنان و مربیان برجسته ماه 
جایزه می دهد. در بخش دروازه بان، نام های علی 
الحسنی )عجمان(، محمد علی )الوصل( و خالد 
عیسی )العین( مطرح اند. در بخش مربیان، ووک 
رازوویچ )کلباء(، لوئیس کاسترو )الوصل( و ولادیمیر 
ایویچ )العین( به عنوان نامزدهای ماه معرفی 
شده اند. رأی گیری برای انتخاب برنده از ساعت ۱۴ 
روز جمعه ۳ اکتبر آغاز شده و به مدت ۲۴ ساعت 
ادامه خواهد داشت. هواداران می توانند از طریق 
وب سایت رسمی یا اپلیکیشن لیگ امارات در این 
رأی گیری شرکت کنند؛ نتایج پس از اتمام مهلت 
رأی گیری رسانه ای خواهد شد. در سپتامبر گذشته، 
لابا کدجو نمایش درخشانی داشته و با زدن ۴ گل 
در ۳ بازی در صدر جدول گلزنان لیگ قرار گرفته 
است. همچنین، کریم البرکاوی توانسته در همان 
تعداد بازی ۵ گل به ثمر برساند و در رده دوم کفش 
طا جای گیرد. دوسان تادیچ یک گل و یک پاس 
گل برای الوحده ثبت کرده و مهند علی نیز در ۳ 
مسابقه، دو گل به ثمر رسانده است. احمد نوراللهی 
به عنوان کاپیتان کلباء با بازیکنانش در خط میانی 

نقش مؤثری ایفا کرده است. 

 
 پیشنهاد فروش طاهری 

روی میز روبین کازان 
 »sport.business-gazeta« به نقل از سایت
روسیه، تابستان امسال کسری طاهری مهاجم ۱۹ 
ساله ایرانی از تیم فوتبال روبین کازان جدا شد و به 

صورت قرضی به تیم پیکان پیوست.
طاهری در کازان به دلیل سن کم فقط تمرین 
می کرد و در مسابقات رسمی به میدان نمی رفت. 
تمرینات  در  یک ونیم سال حضور  از  پس  او 
»روبین«، حالا در لیگ ایران درخشیده و عملکردی 
تحسین برانگیز دارد. رشید رحیموف، سرمربی 
روبین، درباره عملکرد طاهری در ایران گفته است: 
او بهترین گلزن تیمش شده و توانایی هایش را 
نشان داده است و در اردوها و حالا در لیگ هم 
گلزنی می کند. باشگاه های زیادی به او عاقه مند 
شده اند و حتی پیشنهاد خرید دائمی او مطرح 

شده است.
وبسایت Transfermarkt ارزش طاهری را هنوز 
تنها ۱۰۰ هزار یورو اعام کرده، اما این عدد مربوط 
به قبل از شروع بازی هایش در ایران است. روبین 
او را با تنها ۵۰ هزار یورو خریده بود. طاهری هنگام 
ورود به روسیه نه روسی بلد بود و نه انگلیسی؛ به 
همین دلیل سخت با شرایط جدید کنار می آمد. 
با این حال کم کم زبان یاد گرفت و بخشی از 
تیم شد. بازیکنان روبین با او دوستانه برخورد 
می کردند، مخصوصاً داردان شابانخاجای رابطه 
نزدیکی با او داشت. مسیر طاهری تاکنون شباهتی 
به آزمون نداشته است. آزمون به سرعت در روسیه 
ستاره شد و سپس راهش به زنیت و اروپا باز شد، 
اما طاهری با کمبود فرصت در روبین روبه رو شد و 
حالا در ایران دوباره درخشیده است. با این وجود، 
عملکرد اخیر او نشان می دهد پتانسیل بزرگی دارد 

و شاید در آینده راه آزمون را ادامه دهد.

مدیریت ورزش2
شنبه    12 مهر 1404  شماره 7941

جام  قرعه کشی  مراسم  پنجشنبه  روز 
ملت های زیر ۲۳ سال آسیا به میزبانی 
عربستان برگزار شد و تیم زیر ۲۳ سال 
ایران، رقبای خود در این رقابت ها را شناخت. 
با توجه به عملکرد ضعیف ایران در این رده 
سنی طی دوره های اخیر و عدم حضور 
ایران در نیمه نهایی آسیا طی هیچ کدام 
از دوره های جام ملت های زیر ۲۳ سال 
آسیا، ایران در سید سوم قرعه کشی این 
رقابت ها قرار داشت و این موضوع، عماً 
کار ایران برای قرعه کشی را دشوار کرد. از 
سید یک که در آن عربستان میزبان، ژاپن، 
ازبکستان و قطر حضور داشتند، ازبکستان 
همگروه ایران شد. تیمی که در دوره قبلی 
مسابقات، با پیروزی مقابل شاگردان رضا 
عنایتی در مرحله مقدماتی، مانع از صعود 
ایران به جام ملت ها و المپیک ۲۰۲۴ پاریس 
شد و حالا این مسابقه، فرصت خوبی را 
برای انتقام ایران فراهم می کند . با این 
حال بر کسی پوشیده نیست که ازبکستان 
طی سال های اخیر در رده های پایه یکی از 
قدرت های اصلی آسیا بوده و پس از صعود 
به المپیک پاریس برای نخستین بار، در این 
مسابقات نیز از مدعیان جدی کسب عنوان 

قهرمانی محسوب می شود.
بدشانسی بزرگ ایران در سید دوم رقم خورد؛ 
جایی که از بین کره جنوبی، ویتنام، استرالیا 
و قطر قرعه کره جنوبی برای ایران درآمد تا 
تقریباً گروه مرگ برای تیم ملی کشورمان در 
رقابت های زیر ۲۳ سال ایران شکل بگیرد. 
ایران در این رده سنی، هیچ گاه موفق به 
پیروزی مقابل تیم کره جنوبی نشده و در هر 
۴ تقابل خود با کره ای ها، متحمل شکست 
شده است. آخرین شکست ایران مقابل کره 
در رده امیدها، به بازی های قهرمانی آسیا در 
سال ۲۰۲۰ برمی گردد که حکم مقدماتی 
المپیک توکیو را هم داشت. تیم ایران با 
هدایت حمید استیلی که در آن دوره هم در 

نگاه فنی

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه  نگار

تیم های آسیایی با تمام قدرت در جام جهانی
اسطوره ایتالیایی روی نیمکت ازبکستان

مدیران فدراسیون فوتبال ازبکستان که 
پس از بیماری سرچکو کاتانتس و عدم 
تمایل به ادامه همکاری با تیمور کاپادزه 
به دنبال جذب یواخیم لوو برای نیمکت 
تیم ملی ازبکستان بودند، حالا با یکی از 
نمادهای تاریخ جام جهانی برای هدایت 
تیم ملی این کشور به توافق رسیده اند؛ 
فابیو کاناوارو. ستاره تیم ملی ایتالیا که در 
جام جهانی ۲۰۰۶ کاپیتان آتزوری بود و با 
درخشش در جام و قهرمانی در آلمان، 
تبدیل به تنها مدافع میانی برنده جایزه 
توپ طا شد و حالا پس از مربیگری در 
فوتبال ایتالیا و چین، با ازبکستان برای 
هدایت این تیم در جام جهانی ۲۰۲۶ به 

توافق نهایی رسیده است.
رسانه های ازبکستانی گزارش داده اند 
این مربی ۵۲ ساله قراردادی یک ساله 
با فدراسیون فوتبال ازبکستان امضا 
خواهد کرد؛ قراردادی که در صورت 
موفقیت در جام جهانی ۲۰۲۶ قابلیت 
تمدید تا جام جهانی ۲۰۳۰ را خواهد 
داشت. طبق این گزارش ها، تیمور 
کاپادزه که پس از جدایی سرچکو 
کاتانتس هدایت ازبکستان را بر عهده 
گرفت و این تیم را برای نخستین بار به 
جام جهانی رساند، در کادر فنی حفظ 
خواهد شد و به عنوان دستیار کنار 

کاناوارو فعالیت می کند. دیدار دوستانه 
مقابل کویت در ۱۷ مهر، آخرین حضور 

کاپادزه به عنوان سرمربی خواهد بود.
کاناوارو پس از بازنشستگی از فوتبال 
حرفه ای، در سال ۲۰۱۳ به عنوان دستیار 
اولاریو در الهال عربستان وارد عرصه 
مربیگری شد. او سپس هدایت تیم هایی 
چون گوانگژو اورگراند چین، النصر 
عربستان، تیانجین کوانجین و حتی 
تیم ملی چین را تجربه کرد. در اروپا نیز 
حضور کوتاهی در بنونتو و اودینزه داشت 
و آخرین تجربه اش با دیناموزاگرب رقم 
خورد که طی ۱۴ مسابقه، ۷ پیروزی، ۲ 

تساوی و ۵ شکست به دست آمد.
حالا مردی که سال ها با پیراهن 
پارما، اینتر، یوونتوس و رئال مادرید 
درخشید، باید توانایی هایش را در یکی 
از جاه طلب ترین پروژه های فوتبال 
آسیا به محک بگذارد. شاید آمار کاناوارو 
در قامت سرمربی، به اندازه عملکرد 
دوران بازی او درخشان نباشد اما صعود 
تاریخی ازبکستان به جام جهانی فرصتی 
استثنایی برای این کشور و برای کاناوارو 
است تا نام خود را این بار نه به عنوان 
مدافع مستحکم، بلکه به عنوان یک 

مربی موفق در تاریخ فوتبال ثبت کند.

بازبینی در فوتبال به سبک کشتی و والیبال 
تغییر سبک داوری با کارت سبز

فیفا که معمولاً قواعد جدید خود را در 
مسابقات رده های پایه تست می کند، 
این بار در جام جهانی زیر ۲۰ سال 
که به میزبانی شیلی در حال برگزاری 
است سبک جدیدی را برای بازبینی 
صحنه های مشکوک به نام »کارت 
سبز« استفاده می کند. در سیستم 
کارت سبز، دیگر خبری از VAR به 
روالی که امروز می بینیم نیست و مانند 
 فوتسال از سیستم FVS به معنای 
Football Video Support استفاده 
می شود. در فوتبال برخاف ورزش هایی 
چون کشتی، بسکتبال و والیبال، شاهد 
این بوده ایم که بازبینی صحنه ها 
بدون توجه به درخواست مربیان و 
کادر تیم ها انجام می شود و داوران با 
 VAR تشخیص داوران حاضر در اتاق
برای صحنه های مشکوک فراخوانده 
می شوند اما در این سیستم جدید که 
در جام جهانی زیر ۲۰ سال در حال 
آزمایش است، این مربیان هستند که با 
درخواست بازبینی صحنه های مشکوک، 
داوران را به پای نمایشگر فرامی خوانند تا 
برای تجدید نظر در تصمیم خود، صحنه 

را بازبینی کنند.
مربیان در کنار زمین با نشان دادن 
کارت سبز به داور چهارم، درخواست 

خود برای بازبینی صحنه های مشکوک 
را مطرح می کنند و هر سرمربی در 
طول بازی دو بار فرصت دارد تا با نشان 
دادن کارت سبز برای تیمش درخواست 
بازبینی صحنه کند. اگر پس از بازبینی 
تصمیم داور تغییر کند، تیم فرصت 
بازبینی خود را حفظ خواهد کرد. درست 
مانند VAR، مربیان در این سیستم نیز 
تنها حق دارند در چهار مورد گل ها، 
پنالتی ها، کارت های قرمز مستقیم و 
اشتباه در شناسایی بازیکن خاطی از این 
سیستم استفاده کنند تا وقت زیادی از 
بازی گرفته نشود. پیر لوئیجی کولینا داور 

باتجربه ایتالیایی و رئیس کمیته داوران 
 FVS  « :فیفا در این خصوص می گوید
همان موقعیت هایی  را پوشش می دهد 
که  VAR   بررسی می کند، اما شرایط و 
فلسفه  طراحی آن کاماً متفاوت است .«

   FVSنکته مهم دیگر این است که
 صدای مربیان را وارد فرآیند داوری 
 می کند، چیزی که تا امروز جای خالی 
آن در فوتبال حس می شد.  درست 
مثل »چالش مربیان« در   NBA  یا پرچم 
قرمز در NFL ، حالا  نیمکت نشین های 
فوتبال هم نقشی فعال در تصمیمات 

سرنوشت ساز  پیدا کرده اند . 

ــت که  ــ ــی فوتبال سال هاس ــ جام جهان
ــر رویدادهای  ــ جلوتر از المپیک و دیگ
ورزشی جهان، به بزرگترین جشنواره 
ــده و  ــ ــن تبدیل ش ــ ــره زمی ــ ــی ک ــ ورزش
ــال پیش  ــ ــک س ــ ــدود ی ــ ــولاً از ح ــ معم
ــای این  ــ ــابقات، جو و فض ــ ــاز مس ــ از آغ
ــب فوتبال داغ  ــ ــی، بزرگ و ت ــ گردهمای
ــابقات  ــ ــار فضای مس ــ ــود. در کن ــ می ش
ــبز،  ــ س ــتطیل  ــ مس ــای  ــ جذابیت ه و 
ــی نیز  ــ ــام جهان ــ ــی ج ــ ــات جانب ــ اتفاق
ــی این  ــ ــای اصل ــ ــواره از جذابیت ه ــ هم
ــای  ــ نماده از  ــتند.  ــ هس ــابقات  ــ مس
ــا لوگو و  ــ ــان گرفته ت ــ ــورهای میزب ــ کش
ــابقات و البته  ــ ــمی مس ــ ــیقی رس ــ موس
ــی که  ــ ــام جهان ــ ــمی ج ــ ــای رس ــ توپ ه
ــژه در ذهن  ــ ــکلی وی ــ ــدام، به ش ــ ــر ک ــ ه
ــال ماندگار  ــ ــواداران پروپاقرص فوتب ــ ه
ــت در جام  ــ ــده اند. مانند تیم گیس ــ ش
ــات  ــ ــه لحظ ــ ــان ک ــ ۲۰۰۶ آلم ــی  ــ جهان

ــدان با آن  ــ ــن زی ــ ــش زین الدی ــ درخش
ــی در جام  ــ ــا جابولان ــ ــده ی ــ ــدگار ش ــ مان
ــی که با  ــ ــای جنوب ــ ــی ۲۰۱۰ آفریق ــ جهان
ــه پرش هایی که  ــ ــاص و البت ــ ــکل خ ــ ش
ــی را در جام  ــ ــای خاص ــ ــت، گل ه ــ داش
ــا با  ــ ــالا فیف ــ ــم زد. ح ــ ــی ۲۰۱۰ رق ــ جهان
ــه کشور  ــ ــتفاده از نمادهای ویژه س ــ اس
ــه برای  ــ ــام جهانی ۲۰۲۶ ک ــ ــان ج ــ میزب
ــتین بار با حضور ۴۸ تیم برگزار  ــ نخس
ــد، از توپ این دوره از جام  ــ خواهد ش
ــریک همیشگی  ــ جهانی با همکاری ش
ــی آدیداس  ــ ــرکت آلمان ــ ــود یعنی ش ــ خ

ــت. ــ ــی کرده اس ــ رونمای
ــدا« برای  ــ ــکوهمند »تریون ــ رونمایی ش
ــه  ــ ــان داد ک ــ ــی ۲۰۲۶ نش ــ ــام جهان ــ ج
ــت؛  ــ ــده اس ــ فوتبال وارد عصر تازه ای ش
ــاوری و هنر با هم تلفیق  ــ عصری که فن
ــی خلق  ــ ــات تاریخ ــ ــوند تا لحظ ــ می ش
ــود. »تریوندا« که از واژه اسپانیایی  ــ ش

ــده،  ــ ــوج« گرفته ش ــ ــه م ــ ــه معنی »س ــ ب
ــور  ــ ــه کش ــ ــت از اتحاد س ــ ــمی اس ــ تجس
ــالات  ــ ــک و ای ــ ــادا، مکزی ــ ــان؛ کان ــ میزب
ــال میزبان این رویداد  ــ متحده که امس
ــا رنگ های  ــ ــوپ، ب ــ ح ت ــد. طر ــ بزرگ ان
ــت از  ــ ــی، نمادی اس ــ ــز و آب ــ ــبز، قرم ــ س
ــوی موجی  ــ ــان و الگ ــ ــه میزب ــ پرچم س
ــه موج«  ــ چهار قطعه ای آن، مفهوم »س
ــا  ــ ــه در معن ــ ــر بلک ــ ــا در ظاه ــ ــه تنه ــ را ن
ــد. در میانه  این  ــ ــته می کن ــ ــز برجس ــ نی
ــرد که  ــ ــکل می گی ــ ــی، مثلثی ش ــ طراح
ــورهای میزبان  ــ ــاد ارتباط میان کش ــ نم
ــی مانند برگ  ــ ــت. جزئیات گرافیک ــ اس
ــک( و  ــ ــاب )مکزی ــ ــادا(، عق ــ ــرا )کان ــ اف
ــم حکایت  ــ ــتاره )ایالات متحده( ه ــ س
ــت میزبانان دارد؛ در  ــ از احترام به هوی
ــای طایی، تلویحی  ــ حالی که تراش ه
ــت و احترام به جام  ــ به ارزش، جامعی

است.  جهانی 

ــی از  ــ ــری تنها بخش ــ ــی ظاه ــ ــا زیبای ــ ام
ــت. این توپ  ــ ــت »تریوندا« اس ــ جذابی
ــت؛  ــ ــرفته ای مجهز اس ــ به فناوری پیش
ــاختار چهار تکه همراه با شیارهای  ــ س
ــتری در پرواز  ــ ــداری بیش ــ ــق، پای ــ عمی
ــرایطی  ــ ــد و در ش ــ ــم می کن ــ توپ فراه
ــی و زمین لغزنده، کنترل  ــ مانند بارندگ
ــت.  ــ آن برای بازیکنان بهبود یافته اس
ــدا«  ــ ــی »تریون ــ ــوت واقع ــ ــه ق ــ ــا نقط ــ ام
ــی  ــ ــزی داخل ــ ــگر ۵۰۰ هرت ــ ــان حس ــ هم
ــل«  ــ ــوپ متص ــ ــوژی »ت ــ ــت؛ تکنول ــ اس
ــوپ را در  ــ ــی ت ــ ــای حرکت ــ ــه داده ه ــ ک
ــتم کمک داور  ــ ــه سیس ــ ــان واقعی ب ــ زم
ــد.  ــ ــل می کن ــ ــی )VAR( منتق ــ ویدیوی
ــوص  ــ ــاس، به خص ــ ــات حس ــ در اتفاق
ــت می تواند  ــ ــاید، این قابلی ــ موارد آفس
ــور  ــ ــه ط ــ ــات داوران را ب ــ ــت تصمیم ــ دق
ــمگیری افزایش دهد. فناوری ای  ــ چش
ــتباه داوری را در این  ــ ــال اش ــ که احتم

ــابقات کاهش خواهد داد و عماً،  ــ مس
ــوپ  ــ ــن ت ــ ــه مدرن تری ــ ــوپ را ب ــ ــن ت ــ ای
ــی تبدیل  ــ ــام جهان ــ ــف ج ــ  ادوار مختل

می کند.
ــمارش معکوس برای  ــ هم اکنون که ش
ــی تاریخ  ــ ــام جهان ــ ــاز بزرگترین ج ــ آغ
ــت، رونمایی »تریوندا«  ــ در جریان اس
ــیر  ــ مس در  ــدی  ــ جدی ــف  ــ عط ــه  ــ نقط
ــمار می رود.  ــ ــی این رویداد به ش ــ آمادگ

ــتاوردهای  ــ ــری آخرین دس ــ ــا به کارگی ــ ب
ــوپ نه تنها  ــ ــاوری، این ت ــ ــی و فن ــ طراح
ــور  ــ ــه کش ــ ــاد س ــ ــت از اتح ــ ــادی اس ــ نم
ــت برای  ــ ــزاری اس ــ ــه اب ــ ــان، بلک ــ میزب
ــفافیت در میادین  ــ ارتقای هیجان و ش
ــد که تیم  ــ ــه این امی ــ ــال جهان. ب ــ فوتب
ــوپ، خاطرات  ــ ــن ت ــ ــا ای ــ ــی ایران ب ــ مل
ــی ۲۰۲۶ رقم  ــ ــیرینی را در جام جهان ــ ش

. ند بز

گروه مرگ قرار داشت، با نتیجه دو بر 
یک مغلوب کره جنوبی شد و از صعود 
به المپیک ۲۰۲۰ باز ماند. در این 
مسابقه رضا شکاری تنها گل تاریخ تیم 
زیر ۲۳ سال ایران مقابل کره جنوبی را 

به نام خود ثبت کرد.
از سید چهارم بین چین، سوریه، 
قرقیزستان و لبنان، لبنانی ها رقیب 
ایران شده اند و از بین سه بازی تیم 
امید در این مسابقات، شانس ایران 
برای پیروزی در این مسابقه بیشتر 
است. هرچند که شاگردان روانخواه 
برای اینکه خود را در قامت مدعی 
کسب مدال در بازی های آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویا و صعود به المپیک ۲۰۲۸ نشان 
دهند، چاره ای جز طلسم شکنی 
و پیروزی مقابل رقبای درجه یک 

ندارند. باید این نکته را یادآور شد که 
این مسابقات، تأثیری روی روند صعود 
یا عدم صعود ایران به المپیک ۲۰۲۸ 
ندارد و در واقع، جام ملت های زیر ۲۳ 
سال است که اهمیت بالایی در این 
رده سنی دارد. ایران برای اینکه اوضاع 
سیدبندی در دوره منتهی به المپیک 
۲۰۲۸ تکرار نشود، باید در این مسابقات 
حداقل از مرحله گروهی صعود کند و 
شاگردان امید روانخواه پس از عملکرد 
درخشان در دور مقدماتی، باید در 
مسابقات اصلی نیز عملکردی فراتر 
از حد انتظار داشته باشند. ایران در 
روز ۱۷ دی در اولین مسابقه به مصاف 
کره جنوبی خواهد رفت، در روز ۲۰ دی 
با ازبکستان دیدار می کند و آخرین 
مسابقه اش در مرحله گروهی روز ۲۳ 

دی در ورزشگاه باشگاه الشباب مقابل 
لبنان خواهد بود.

در بیش از یک دهه گذشته، تیم 
امید ایران همواره با ناکامی های 
پیاپی در مسابقات قهرمانی زیر ۲۳ 
سال آسیا دست به گریبان بوده 
سال  در  دوره  نخستین  از  است. 
۲۰۱۳ با هدایت هومن افاضلی که 
حذف در مرحله گروهی رقم خورد، 
که  تا آخرین دوره در سال ۲۰۲۴ 
شاگردان رضا عنایتی حتی موفق به 
صعود به مسابقات نشدند، هیچ گاه 
نشانی از موفقیت دیده نشده است. 
در این مسیر، مربیانی چون محمد 
خاکپور، امیرحسین پیروانی، حمید 
استیلی، مهدی مهدوی کیا و دیگران 
هر کدام برای مدتی کوتاه بر نیمکت 

تیم امید نشستند، اما تغییرات 
مکرر-۱۰ سرمربی در ۱۲ سال- مانع 
شکل گیری ثبات فنی و روحی شد. 
حاصل این بی ثباتی، حذف های 
پیاپی در مراحل گروهی، ناکامی در 
رسیدن به المپیک های ریو و توکیو 
و پاریس و حتی عدم راهیابی به 
رقابت های آسیایی بوده است. اکنون 
در آستانه جام ملت های ۲۰۲۶، امید 
روانخواه مأموریت دشواری بر عهده 
دارد: بازگرداندن اعتبار از دست رفته 
تیم امید و شکستن چرخه ناکامی ها. 
این بار شرایط ویژه ای وجود دارد؛ 
عربستان میزبان مسابقات است و 
فوتبال ایران پس از سال ها انتظار 
نیازمند یک موفقیت جدی در رده 

امیدهاست. 
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قهرمانی آسیا 
در سال 2020 

برمی گردد 
که حکم 

مقدماتی 
المپیک توکیو 

را هم داشت

تیمی که تاوان عملکرد ضعیف دوره های قبل را داد
امیدهای ایران در گروه مرگ

هادی مهدوی کیا مربی 
تیم امید ایران در خصوص 
ی  بت ها رقا قرعه کشی 
آسیایی گفت: »در گروه 
سختی قرار گرفتیم، اما 
اگر قرار باشد اتفاق خوبی 
خ دهد،  برای تیم امید ر
تفاوتی ندارد در چه گروهی 
باشیم. مهم این است که 
با ذهنی باز، تمرکز بالا و 
تاش مضاعف به میدان 
تیم نخست  برویم. سه 
در  مقدماتی  وه های  گر
یک گروه قرار گرفته اند 
و این نشان دهنده سطح 
بالای رقابت در گروه ما 
تیمی  است. ازبکستان 
شناخته شده و قدرتمند 
در رده های پایه است، 
اما در فوتبال امید هیچ 
ن  ا نمی تو ا  ر ی  نتیجه ا
پیش بینی  پیش  ز   ا

کرد.«
با  مهدوی کیا همچنین 
ابراز امیدواری نسبت 
بازیکنان  عملکرد  به 
تیم گفت: »ما بازیکنان 
بااستعداد و باانگیزه ای 
در اختیار داریم. هدف 
ما این است که با کار و 
تمرین بیشتر، شرایطی 
آنها  تا  کنیم  فراهم 
توانایی های واقعی شان را 
نشان دهند. قطعاً حضور 
در این تورنمنت بزرگ 
می تواند تجربه ای ارزشمند 
برای آینده فوتبال ایران 
باشد. تیم امید ایران 
پتانسیل بالایی دارد و با 
اتحاد، تمرکز و برنامه ریزی 
دقیق می توانیم در این 
گروه سخت هم نتایج 
خوبی بگیریم و به مراحل 

بالاتر صعود کنیم.«

مهدوی کیا: 
قرعه سختی به 

تیم امید خورد

شمارش معکوس برای جام جهانی ۲۰۲۶
رونمایی جذاب فیفا از »تریوندا«
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تیم ملی تیراندازی با کمان به ارمنستان رفت
سفری به ناکجاآباد

نایب قهرمان کشتی فرنگی جهان و 
المپیک زانویش را به تیغ جراحان 
سپرد. علیرضا مهمدی، دارنده 
سه مدال  نقره جهان و المپیک، 
زانوی راستش را که دچار پارگی 
رباط صلیبی شده بود، جراحی 
کرد. این جراحی چهار ساعت به 
طول انجامید و بعد از یک جراحی 
ن  ستا ر بیما ز  ا و  ا میز  فقیت آ مو
بستری  زمان  در  شد.  مرخص 
بودن مهمدی در بیمارستان حمید 
فدراسیون  نایب رئیس  سوریان 
کشتی و همچنین قهرمان هفت 
طلایی کشتی فرنگی در مسابقات 
قهرمانی جهان و المپیک با حضور 
در بیمارستان از مهمدی عیادت 
کرد. مهمدی در حالی زانوی خود را 
به تیغ جرحان سپرده که او سومین 

عضو مطرح تیم های ملی کشتی آزاد 
و فرنگی است که در کمتر از یکسال 
مجبور شده زانویش را جراحی کند. 
قبل از این هم امیرعلی آذرپیرا و 
محمد نخودی زانوی خود را جراحی 

کرده بودند. اگر چه کشتی ورزش 
سختی است و مصدومیت جزئی از 
این ورزش محسوب می شود اما این 
همه پارگی رباط صلیبی چندان 

طبیعی به نظر نمی رسد.

تیم ملی تیراندازی با کمان با 16ورزشکار 
برای حضور در مسابقات بین المللی 
مسابقات  این  ارمنستان  شد.  راهی 
که از سوی فدراسیون اعلام نشده چه 
زمانی شروع می شود، 17مهر به اتمام 

یک  تیروکمان  فدراسیون  و  می رسد 
لشکر ورزشکار را راهی این مسابقات 
کرده است. در ترکیب تیم ریکرو آقایان 
 ، گلشنی حسین  محمد  ، نی شبا رضا 
صادق اشرفی و محمدطاها صفری به 
این مسابقات اعزام شدند. در ریکرو 
بانوان مبینا فلاح، مبینا ملاجعفری، 
ع ترکیب تیم  سارا بابایی و ریحانه زار

ملی را شکل می دهند.
در کامپوند آقایان هم آرمین پاکزاد، 
و  ی  رشید د  میلا  ، ر ا ن د معد محمد 
فرهنگ خداپرست حضور دارند و در 
بایبوردی،  گیسا  بانوان  کامپوند  تیم 
بیتا عاشق زاده، شیوا بختیاری و فاطمه 
با  16ورزشکار  دارند.  حضور  همتی 
110هزار  بالای  البته دلار  و  کلی مربی 
تومان راهی ارمنستان شدند اما چه 
دستاوردی خواهند داشت که بتواند 

جواب این همه هزینه را بدهد. اصلاً 
ین  ا ر  د حضور  که  نیست  مشخص 
لبته  ا ؟  رد ا د ی  د سو چه  ت  بقا مسا
شاید هم واقعاً تورنمنت مهمی باشد 
منتشر  عمومی  روابط  که  خبری  اما 
کرده این اهمیت را نشان نمی دهد. 
همینکه در خبر نیامده مسابقات چه 
از این  زمانی شروع می شود حکایت 
دارد که نباید این مسابقات را جدی 
ی  جد که  بقاتی  مسا ی  برا و  گرفت 
نیست 16 ورزشکار اعزام شده اند. البته 
مشخص هم است که در این مسابقات 
نه چندان جدی کلی مدال می گیرند و 
بعد هم از آن به ÷عنوان یک دستاورد 
یاد می کنند اما واقعاً در خاطر کسی 
هست که آخرین بار تیروکمان ایران 
چه مدالی را در کدام مسابقاتی کسب 

کرده است؟

نایب قهرمان کشتی جهان و المپیک جراحی شد
رباط صلیبی باز هم قربانی گرفت

منهای فوتبال

خبر

افتتاحیه وزنه برداری قهرمانی جهان در نروژ
اولین طلای جهان به کره شمالی رسید

اولین مدال طلای مجموع مسابقات وزنه برداری 
قهرمانی جهان ۲۰۲۵ به کشور کره شمالی رسید. 
۲۰۲۵ از روز  مسابقات وزنه برداری قهرمانی جهان 
پنجشنبه به میزبانی نروژ آغاز شد. در روز نخست این 
مسابقات، وزنه برداران دسته ۴۸کیلوگرم زنان، با هم 
به رقابت پرداختند که اولین طلای قهرمانی جهان به 
کشور کره شمالی رسید. ری سانگ گوم از کره شمالی با 
رکورد ۹۱ یک ضرب، ۱۲۲ دوضرب و مجموع ۲۱۳کیلوگرم 
مدال طلا گرفت و قهرمان جهان شد. او همچنین 
توانست رکورد دوضرب جهان را سه کیلوگرم و رکورد 
مجموع جهان را سه کیلوگرم افزایش دهد. میرابای 
از هند با رکورد ۸۴ یک ضرب، ۱۱۵ دوضرب و مجموع 
۱۹۹کیلوگرم نایب قهرمان شد. سوکچارون از تایلند با 
رکورد ۸۸ یک ضرب، ۱۱۰ دوضرب و مجموع ۱۹۸کیلوگرم 
به مدال برنز رسید. تیم ملی وزنه برداری ایران با هشت 
وزنه بردار مرد در این مسابقات شرکت کرده و رقابت 

نمایندگان ایران از چهاردهم مهر آغاز می شود.
  

 اردوی راگبی ایران
 برای مسابقات آسیایی

اردوی تیم ملی راگبی زنان ایران برای حضور در 
مسابقات آسیایی عمان در شهر کرمان آغاز شد. 
این اردو با هدف ارتقای آمادگی جسمانی، فنی 
و تاکتیکی بازیکنان تیم ملی برگزار می شود. 
مهدیه دهقان، شیدا سکندری، حدیث احمدی، 
ام البنین محسنی، نگین ذاکری، زهرا غفرانی، گلاره 
سهیلی، پریا آزادضعیم، آیسا اسلامی، اسما فخری، 
ستایش شجاعی، فرشته امیری، آیدا خسروی، لیلا 
جوانمرد، المیرا میرشعبانی، مهدیه کریمی، زهرا 
ایزانلو، نسترن فلاح حسینی، سحر کدکنی، نرگس 
رستگار و مژده وزیری نفرات دعوت شده به اردوی 
تیم ملی راگبی بانوان هستند. همچنین اردوی تیم 
ملی مردان ایران برای حضور در مسابقات آسیایی 
عمان در تبریز برگزار می شود. برای این اردو هم 
از غلامرضا شاه حسینی، مهدی گلناری، امین 
ناصری، حسن سیاح، شهریار فارسیان، ابوالفضل 
ویلایی، مهدی فریدی، علیرضا پاسالاری، یوسف 
شهبازی، بنیامین خشه چی، علیرضا الله مرادی، 
آرشام متقی نژاد، مهدی جعفری، حسین سعادت، 
امیرحسین باجلان، مجید بختیاری، امید زارعی، 
حسین مؤذنی، رضا طیری، متین نیستانی، رامین 
نجفی، سیدمحمد موسوی، بهنام رنجبریه، علیرضا 
جعفری، علی استکی و علی یاقوتی دعوت شده اند.

 

بازی های آسیایی بحرین
معرفی پرچمداران کاروان ایران

احمد قنبری از هندبال و عسل گل تپه از تکواندو 
به عنوان پرچمداران کاروان ورزشی ایران در مراسم 
افتتاحیه سومین دوره بازیهای آسیایی جوانان بحرین 
۲۰۲۵ انتخاب شدند. با توجه به تفویض اختیارات 
هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک به هیأت رئیسه 
کمیته، احمد قنبری دروازه بان تیم ملی هندبال 
و عسل گل تپه از تکواندو به عنوان پرچمداران 
کاروان ورزشی ایران در مراسم افتتاحیه سومین دوره 
بازی های آسیایی جوانان انتخاب شدند. سومین دوره 
بازی های آسیایی جوانان بحرین_۲۰۲۵ با برگزاری 
مراسم افتتاحیه ۳۰مهر ماه در شهر منامه آغاز و 
مراسم اختتامیه آن نهم آبان ماه خواهد بود. برخی 
رشته های تیمی و انفرادی مسابقات شان از سه روز 

قبل از مراسم افتتاحیه آغاز می شود.
 

واگذاری زمین ۱۰۰۰ متری به والیبال
وزارت ورزش و جوانان یک قطعه زمین هزارمتری 
به فدراسیون والیبال واگذار کرد تا کمپ تخصصی 
والیبال را احداث کند. وزارت ورزش و جوانان در 
اقدامی مهم برای توسعه زیرساخت های ورزش 
قهرمانی، یک قطعه زمین به مساحت هزار متر مربع 
در مجموعه ورزشی آزادی را به فدراسیون والیبال 
واگذار کرد. این واگذاری با هدف احداث کمپ 
تخصصی والیبال و در راستای سیاست های کلان وزارت 
ورزش در حمایت از فدراسیون های ورزشی و تقویت 
پایه های ورزش حرفه ای انجام شده است. وزارت ورزش 
و جوانان و شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی 
تأکید کرده اند که این واگذاری ها بخشی از برنامه 
جامع برای خودکفایی فدراسیون ها و رفع مشکلات 

زیرساختی رشته های ورزشی است.
 

هندبال پسران قهرمانی جهان
همگروهی ایران با آلمان و آرژانتین

تیم ملی هندبال زیر ۱۷سال ایران با آلمان، آرژانتین 
و پورتوریکو در مسابقات قهرمانی جهان همگروه 
شد. قرعه کشی نخستین دوره مسابقات هندبال زیر 
۱۷سال قهرمانی جهان ساعتی پیش برگزار شد و 
تیم ملی هندبال ایران که به عنوان قهرمان آسیا به 
این مسابقات راه یافته، در گروهC با آلمان، آرژانتین 
و پورتوریکو همگروه شد. در این قرعه کشی ۱۲تیم 
حاضر در نخستین دوره مسابقات هندبال قهرمانی 
زیر ۱۷سال جهان در ۳گروه چهار تیمی گروه بندی 
شدند. تیم ملی هندبال قطر که عنوان سومی 
آسیا را کسب کرده، با وایلدکارت فدراسیون جهانی 
در رقابت های جهانی حضور دارد. نخستین دوره 
مسابقات هندبال قهرمانی زیر ۱۷ سال جهان ۳ تا ۱۰ 

آبان به میزبانی مراکش برگزار می شود.
گروه A................  مصر - مراکش- برزیل - امریکا
گروه B............  اسپانیا - تونس- کره جنوبی- قطر
..........  آلمان - آرژانتین - ایران – پورتوریکو C گروه

 

 فصل جدید رقابت های لیگ برتر 
بسکتبال بعد از ماه ها انتظار با همان 
چالش ها و هیجان همیشگی بالاخره 
شروع شد. در مهم ترین بازی هفته 
اول دو تیم قدرتمند استقلال و کاله 
در جنگی تمام عیار مقابل یکدیگر 
قرار گرفتند که در نهایت استقلال 
باتجربه  کاله  توانست  تازه وارد 
را شکست دهد. استقلال که در 
اولین سال حضورش در بسکتبال 
با اسکوادی جوان و پرستاره وارد 
میدان شده، با شکست کاله در 

خانه این تیم، نشان داد که امسال 
باید حساب ویژه ای روی این تیم 
باز کرد. آبی ها این فصل با جذب 
ستاره هایی مثل ارسلان کاظمی، 
مهدی حیدری، مهدی جعفری و 
نوید رضایی فر اسکوادی قدرتمند 
تشکیل داده اما تیم جوانی است که 
به نظر می رسد برای انسجام بهتر 
به زمان بیشتری نیاز دارد. در مقابل 
کاله هم با بازیکنان ملی پوش و 
خارجی قدرتمند خود، از جمله متین 
آقاجانپور، روزبه ارغوان و دو بازیکن 

امریکایی و صربستانی اش یکی از 
مدعیان قهرمانی است. در این بازی 
حساس و مهم استقلال شروع بهتری 
داشت اما کاله که با انگیزه فراوان 
به دنبال جبران نتیجه بود، حتی تا 
تساوی و کامبک هم پیش رفت اما 
استقلال با تکیه بر تاکتیک های فنی 
شاهین طبع و درخشش بازیکنان 
جوانی مثل حیدری 19ساله موفق 
شد مچ آملی ها را در خانه بخواباند 
و با این برد از همین حالا برای رقبا 
خط و نشان بکشد. از نکات قابل 

توجه در این مسابقه ترکیب جوان 
تیم استقلال بود که باعث شد 
اشتباهاتی داشته باشند و همین 
موضوع هم گاهی باعث عصبانیت 
ارسلان کاظمی، کاپیتان تیم می شد 
که البته با کنترل خوب کاپیتان این 
اشتباهات به کمترین حد رسید و 
می توان گفت رهبری خوب کاظمی 
در زمین نقش زیادی در برد لحظه 
آخری استقلال داشت. در دیگر 
مسابقات مهم هفته اول، تیم های 
مدعی شهرداری گرگان و طبیعت 

نمایش های قابل توجهی داشتند. 
شهرداری گرگان مقابل نفت و گاز 
زاگرس جنوبی به میدان رفت و 
طبیعت، نایب قهرمان فصل قبل 
هم با هدایت علی آرزومندی گل نور 
اصفهان را شکست داد. همچنین 
پالایش نفت آبادان با وجود غیبت 
ستاره خود سینا واحدی که گفته 
می شود هنوز نیامده راهی لیگ 
فیلیپین شده، توانست پایش پارت 
فعلاً  و  داده  شکست  را  ود  شاهر
صدرنشین جدول باقی باشد. به 

نظر می رسد رقابت اصلی این فصل 
لیگ برتر بین تیم های استقلال، 
کاله، شهرداری گرگان و طبیعت شکل 
بگیرد و هر چهار تیم با کیفیتی بالا 
و ستاره هایی شاخص برای کسب 
عنوان قهرمانی تلاش می کنند. حالا 
باید دید در ادامه لیگ تیم ها چگونه 
ظاهر می شوند؛ در یکی از مهم ترین 
بازی های هفته دوم تیم استقلال 
باید رو در روی شهرداری گرگان قرار 
بگیرد؛ دیداری که در آن عیار این تیم 

بهتر مشخص خواهد شد.

 استقلال شاهین طبع، کاراکتر جدی قهرمانی

کامبک کاله در خانه ناکام ماند

فائزه زمانی
روزنامه نگار

 تیم بسکتبال استقلال در اولین 
بازی فصل جدید لیگ برتر 
به سلامت از پیچ های جاده 
هراز عبور کرد. استقلال در یک 
بازی سخت توانست تیم پرمهره 
کاله را در آمل شکست دهد تا 
از همین ابتدا برای رقبا خط 
و نشان بکشد. درحالی که با 
توجه به اسکواد پرستاره آبی ها 
این فصل همه انتظار قهرمانی 
از این تیم دارند، ارسلان کاظمی 
کاپیتان استقلالی ها معتقد است 
ترکیب تیم جوان بوده و حالا 

حالاها کار دارد.
 

به رغم اینکه اولین گام فصل 
جدید را محکم برداشتید اما 

کمی ناراحت و عصبی به نظر 
می رسید.

باتجربه ای  و  خوب  تیم  کاله 
است و سالیان سال در بسکتبال 
نها  آ ند.  کرده ا سرمایه گذاری 
بازیکنان خارجی خوب و چند 
ملی پوش دارند. در مقابل تیم 
و  است  جوان  فوق العاده  ما 
مقابل کاله بیشتر از اینکه روی 
بازی خودم تمرکز کنم به خاطر 
کم تجربگی بعضی ازبازیکنان تیم 
حرض خوردم. طول می کشد تا 

جوان های تیم راه بیفتند و به 
این درک برسند که چه نکاتی در 
لحظات حساس مهم است. راه 
زیادی پیش رو داریم و خوشحالم 
که توانستیم فصل جدید را با برد 
مقابل تیم خوب کاله شروع کنیم.

در میان تیم های مدعی تا 
به اینجای کار فقط استقلال 

است که بازیکن خارجی 
جذب نکرده، خبری در این 

باره نیست؟
در حال حاضر صحبت هایی در 
این زمینه مطرح شده است اما 
از آنجایی که بازیکنان جوان 
و مستعد زیادی جذب شده، 
فکر می کنم سرمربی تیم قصد 
دارد تا حد ممکن به بازیکنان 
جوان فرصت بازی برای کسب 
تجربه بدهد. حالا شاید این 
فرصت تا نیم فصل اول یا قبل 
از پلی آف باشد و احتمالاً بعد از 
آن برای جذب بازیکن خارجی 
اقدام می شود. خیلی در جریان 
این موضوع نیستم اما سرمربی 
اعتقاد دارد که با توجه به کیفیت 
بازیکنان جوان تیم فعلاً نیازی به 

بازیکن خارجی نیست.
با ستاره هایی که استقلال 

جذب کرده انتظارات بالا 
رفته است. تا چه اندازه این 

فصل خود را مدعی قهرمانی 
می دانید؟

 فکر نمی کنم با توجه به اولین 
حضور استقلال در بسکتبال، 
از  زیادی  شناخت  هواداران 
بازیکنان و تیم ما داشته باشند 

 خیلی 
فوتبالی 

نیستم اما 
در سالن 

شعارهایی 
داده و 

تکه هایی 
می انداختند. 

به هرحال 
طبیعی است 

چرا که ما و 
تیم فوتبال 

استقلال 
زیر پرچم 

یک باشگاه 
هستیم

اما قطعاً نام استقلال که به میان 
می آید همه انتظار دارند این تیم 
بهترین نتیجه را بگیرد. امسال 
باشگاه استقلال سرمایه گذاری 
زیادی در رشته های مختلف کرده 
است و قطعاً همه از تیم های 
فوتبال و فوتسال بانوان تا هندبال 
و کشتی و بسکتبال مدعی هستند 

چرا که نام استقلال را یدک 
می کشند. ما تیم خیلی خوب 
و جوانی داریم اما هنوز کارهای 

زیادی داریم.
با توجه به تقابل سنتی 

استقلال و پرسپولیس ممکن 
است گاهی هواداران تیم های 

رقیب پای کری های فوتبالی 

را به بسکتبال باز کنند. این 
موضوع چقدر می تواند روی 

روحیه تیم تأثیر بگذارد؟
نیستم  لی  تبا فو خیلی  من   
اما در سالن شعارهایی داده و 
به   . ختند ا ند می ا یی  تکه ها
هرحال طبیعی است چرا که ما 
و تیم فوتبال استقلال زیر پرچم 

یک باشگاه هستیم و برای آنها 
می کنیم.  موفقیت  آرزوی  هم 
قطعاً شعارهایی می دهند اما 
این تأثیری ندارد چرا که ما 
تیم بسکتبال استقلال بوده و 
از فوتبال مجزا هستیم و تمام 
تلاشمان را برای بهترین نتیجه 

. می کنیم

گزارش یک

از دست بازیکنان جوان تیم حرص خوردم

کاظمی: راه قهرمانی هنوز طولانی است

 آبروداری ستاره های ایران در پارادوومیدانی قهرمانی جهان

طلای افروز
مسابقات پارادوومیدانی قهرمانی جهان 
با شرایط ناخوشایندی برای ایران پیش 
می رفت اما به یکباره ورق برگشت و با حضور 
ستاره های ایران مدال های طلای ارزشمندی 
برای ایران پشت سر هم به دست آمد. بعد از 
اینکه امیرحسین علیپور توانست اولین طلای 
ایران را به دست بیاورد حالا نوبت به سعید 
افروز و حسن باجولوند رسیده تا خودشان را 

به بهترین شکل ممکن نشان بدهند.
حسن باجلوند در پرتاب وزنه با رکورد 
۴۱.۷۰متر قهرمان جهان شد. در همین ماده 
نماینده برزیل با پرتاب ۴۰.۱۴متر دوم شد و 
نماینده اسپانیا با ۳۹.۲۸متر به مقام سوم 
رسید. همچنین مهدی اولاد، دیگر نماینده 
کشورمان در ماده با پرتاب ۳۵.۹۶متر مقام 

ششم را کسب کرد.
روز گذشته علی الفت نیا ملی پوش کشورمان 
در ماده پرش طول کلاس T37 به مصاف 
حریفان خود رفت و حرکت اول و سوم او با 

خطا همراه شد. ملی پوش کشورمان در دیگر 
پرش های خود به ترتیب رکوردهای ۶.۲۳متر، 
۶.۱۰متر، ۶.۳۱متر و ۶.۳۵متر را ثبت کرد و با 
بهترین رکورد خود ۶.۳۵ متر در جایگاه چهارم 
ایستاد. در این ماده حریفی از مالزی نیز رکورد 
۶.۳۵متر را ثبت کرد اما به دلیل رکوردهای 

بهتر در پرش های قبلی در رده سوم ایستاد.
 F34 سعید افروز در ماده پرتاب نیزه کلاس
یکی از بهترین نمایش های خود را در این 
مسابقات به نمایش گذاشت. افروز که 
در بازی های پارالمپیک توکیو و پاریس با 
رکوردشکنی به مدال طلا رسیده بود، در این 
مسابقات هم رکوردشکنی کرد و مدال طلا را 

به نام خودش ثبت کرد.
افروز در کلاس F34 به مصاف حریفان خود 
۳۷.۷۵متر،  رفت و به ترتیب رکوردهای 
۳۹.۰۰متر، ۴۰.۰۰متر، ۳۹.۵متر، ۴۱.۵۲متر، 
۳۹.۲۰متر را ثبت کرد و با بهترین پرتاب 
خود، ۴۱.۵۲متر رکورد جهان را که پیش از 

این به نام خودش بود را بار دیگر شکست 
و ۳۶ سانتیمتر ارتقا داد و عنوان قهرمانی و 
مدال طلای این مسابقات را از آن خود کرد.
سعید افروز در سال های اخیر نشان داده 
که قابلیت تبدیل شدن به یک برند جدید 
در ورزش پارالمپیک را دارد. با توجه به نبود 
زهرا نعمتی و درگذشت سیامند رحمان و 
باتوجه به اینکه ساره جوانمردی هم به 
روزهای پایانی دوران قهرمانی خود رسیده، 
کشف یک استعداد جدید در این ورزش 

بسیار مهم است.
کاروان کشورمان تاکنون ۴مدال طلا توسط 
حسن باجولوند، امیرحسین علیپور، الهام 
صالحی و سعید افروز، دو مدال نقره توسط 
»مهدی اولاد« و »هاجر صفرزاده« و سه برنز 
توسط »امان الله پاپی«، »الهام صالحی« و 

»زینب مرادی« کسب کرده است.
 سیدعلی اصغر جوانمردی در رقابت پرتاب وزنه 
مردان کلاس F35 با حریفانی از ازبکستان، 

مولداوی )سه نفر(، 
)دو  روسیه  زیل،  بر
نفر(، آرژانتین، چین 
و قزاقستان به رقابت 
پرداخت. این ورزشکار 

ایرانی که سال ۲۰۲۴ 
یک نقره در مسابقات 

جهانی ژاپن و یک برنز 
در پارالمپیک پاریس به 

دست آورده بود، در رقابت امروز رکوردهای 
۱۶.۲۴ متر، ۱۵.۷۵ متر، ۱۵.۱۴ متر، ۱۵.۶۵ متر، 
۱۷.۱۷ متر و ۱۵.۸۷ متر را به ثبت رساند و با 
بهترین عملکردش که ۱۷.۱۷ متر در پرتاب 

پنجم بود، موفق به کسب عنوان قهرمانی 
و تصاحب مدال طلا شد. این مدال در 
حالی به دست آمد که جوانمردی تا قبل 
از پرتاب پنجم در رده دوم قرار داشت، اما 

در نهایت موفق شد از حریف آرژانتینی 
جلو بزند.
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 توخل: بلینگام دعوت نشد 
چون آماده نیست

سرمربی تیم ملی فوتبال انگلیس درباره چرایی 
دعوت نشدن جود بلینگام به اردوی پیش روی 
این تیم توضیحاتی ارائه کرد. تیم ملی انگلیس 
در حالی در پنجره بازی های ملی پیش رو، دو دیدار 
مقابل ولز )بازی دوستانه 17مهر( و لتونی )مرحله 
انتخابی جام جهانی 2026، 22مهر( انجام خواهد 
داد که سرمربی آلمانی سه شیر از 24بازیکن برای 
حضور در اردوی این تیم دعوت به عمل آورده است 
و در لیست منتشرشده نامی از جود بلینگام، فیل 
فودن، آدام وارتون و جک گریلیش دیده نمی شود.
توماس توخل درباره چرایی دعوت نکردن از 
هافبک رئال مادرید گفت: من حساسیت شما روی 
جود بلینگام را درک می کنم. اول از همه باید بگویم 
که او بازیکن بسیار خاصی است و برای بازیکنان 
خاص می تواند قوانین خاصی وجود داشته باشد، 
من این را درک می کنم. برای این اردو اما تصمیم 
گرفتیم که به تصمیم ساده خود مبنی بر دعوت 
از همان تیم قبلی پایبند باشیم. این در مورد 
بلینگام نیز صدق می کند )اردوی قبلی را به دلیل 
آماده نبودن از دست داد(، او لیاقت دارد که همیشه 
در اردو باشد.« وی افزود: علاوه بر این فکر می کنم 
این وضعیت وجود دارد که بلینگام هنوز به طور 
کامل در رئال مادرید ریتم لازم را پیدا نکرده است 
جود به ترکیب رئال مادرید برگشته، اما تا الان یک 
بازی کامل برای رئال در این فصل انجام نداده و 
فقط در یک بازی از ابتدا به میدان رفته است. ما 
با هم تلفنی صحبت کردیم و هیچ مشکلی از طرف 
بلینگام وجود نداشت. اصلاً مشکلی وجود ندارد!

  

غیبت طولانی بکر در ترکیب لیورپول
آلیسون بکر دیدارهای حساس لیورپول برابر 
چلسی، رئال  مادرید و منچسترسیتی را از دست 
خواهد داد. بکر در جریان شکست یک برصفر 
لیورپول مقابل گالاتاسرای از رقابت های هفته دوم 
دور گروهی لیگ قهرمانان اروپا دچار مصدومیت 
شد. این دروازه بان برزیلی در دقیقه۵7 مسابقه 
سه شنبه شب در ورزشگاه خانگی گالاتاسرای در 
استانبول تعویض شد و گئورگی مامارداشویلی 
دیوید  آمد.  زمین  به  او  جانشین  به عنوان 
اورنشتاین، خبرنگار انگلیسی اعلام کرد که آلیسون 
بکر، دروازه بان لیورپول احتمالاً پس از بازی های 
ملی در ماه نوامبر به تیم بازخواهد گشت. 
دروازه بان ۳۳ساله برزیلی تحت معاینات پزشکی 
قرار گرفت و نتایج نشان داد که او تقریباً شش 
هفته از میادین دور خواهد بود و به این ترتیب 
بازی های مهم مقابل چلسی، منچستریونایتد، 
رئال مادرید و منچسترسیتی را از دست خواهد داد.

  

تمدید قرارداد قهرمان جهان با لورکوزن
26ساله  مرکزی  هافبک  پالاسیوس،  ازکوئیل 
آرژانتینی و قهرمان جام جهانی 2022، قراردادش را 
تا ژوئن 20۳0 با لورکوزن تمدید کرده است. این خبر 
به طور رسمی از سوی باشگاه بایرلورکوزن اعلام شد 
و قراردادی را که تا 202۸ اعتبار داشت، دو سال دیگر 
افزایش می دهد و پالاسیوس را به یکی از ارکان اصلی 
پروژه بلندمدت کسپر هیولمند برای ادامه عملکرد 
خوب در بوندس لیگا و لیگ قهرمانان اروپا تبدیل 
می کند. براساس گزارش ها از کیکر، این تمدید 
نه تنها ثبات را به خط میانی لورکوزن بازمی گرداند، 
بلکه شایعات خروج او به لیگ برتر انگلیس یا لالیگا 
را برای همیشه خاموش می کند. پالاسیوس که در 
ژانویه 2020 از ریورپلاته آرژانتین با 17میلیون یورو 
به لورکوزن پیوست، حالا به نماد تحول این باشگاه 
تبدیل شده است. او در 110بازی بوندس لیگا تاکنون 
11گل زده و 14پاس گل داده و در فصول قبل نقش 
کلیدی در قهرمانی های بایرلورکوزن در بوندس لیگا 
و جام حذفی آلمان و نایب قهرمانی لیگ اروپا تحت 

هدایت ژابی آلونسو ایفا کرده بود.
  

 مهار شگفت انگیز سه پنالتی 
توسط دروازه بان

دروازه بان ترکیه ای لیل با مهار سه ضربه پنالتی 
برابر رم درخشید. رم و لیل پنجشنبه شب در لیگ 
اروپا برابر هم قرار گرفتند که تیم فرانسوی با 
درخشش دروازه بان ترکیه ای خود توانست برنده 
شود. در این دیدار داور به سود رم اعلام پنالتی کرد 
که این ضربه پنالتی دو بار تکرار شد ولی در نهایت 
برکه اوزر دروازه بان لیل، هر سه ضربه پنالتی را مهار 
کرد. نبیل بن طالب، هافبک لیل گفت: »پنالتی ها 
انگار بی پایان بودند. برکه سه سیو عالی داشت. ما 
به خاطر این به او مدیونیم.« برونو ژنسیو، سرمربی 
لیل نیز گفت: »پایان مسابقه بسیار سخت بود. 
این اولین باری بود که سه پنالتی متوالی مهارشده 
را می دیدم. این برد پاداش بزرگی برای بازیکنان 
پس از شکست مقابل لانس و لیون بود. ما بردیم 
اما هنوز به چیزی دست نیافته ایم.« هاکان آرنار 
هارالدسون در دقیقه ششم در ورزشگاه المپیک 
رم، لیل را پیش انداخت و همین گل برای باشگاه 
فرانسوی کافی بود تا دومین بردش را در دومین 
جان پیرو  آورد.  دست  به  اروپا  لیگ  در  بازی 
گاسپرینی، سرمربی رم نیز به اسکای ایتالیا گفت: 
هرگز ندیده ام که سه پنالتی در یک مسابقه از دست 
برود. ما خیلی زود عقب افتادیم ولی موقعیت های 
زیادی داشتیم. با اشتیاق و سرعت زیادی بازی 
کردیم. تا سوت پایان به دنبال تغییر نتیجه بودیم. 
او افزود: بدون شک ضربه های پنالتی روی نتیجه 
تأثیر گذاشتند. آن پنالتی می توانست نقطه عطفی 
برای بازی باشد. وقتی می بازید طبیعی است که 
همه چیز را منفی ببینید ولی ما از این مسابقه 

می گیریم. مثبتی  درس های 

پیش بازی

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

لیورپول هنوز با 1۵ امتیاز در صدر 
جدول لیگ برتر انگلیس قرار دارد 
اما روند این تیم و دو شکست پیاپی 
مقابل کریستال پالاس و گالاتاسرای، 
بحرانی نسبی را برای این تیم ایجاد 
کرده است؛ تیمی که از ابتدای فصل 
تا به امروز و با وجود هزینه بالا 
در پنجره نقل و انتقالات، چندان 
قانع کننده نشان نداده و به دنبال 
با پیروزی و حفظ  تا  این است 
صدرنشینی راهی تعطیلات بازی های 
ملی شود. در سمت مقابل اما چلسی 
با دو شکست متوالی لیگ برتری 
مقابل منچستریونایتد و برایتون پا 
به این جدال می گذارد و چاره ای 
جز پیروزی برای بازگشت به جمع 
مدعیان کسب سهمیه ندارد و همین 
موضوع، دیدار امشب دو تیم را تبدیل 
به حساس ترین رقابت هفته هفتم 
لیگ برتر انگلیس می کند. چلسی 
که از می 202۳ تا به امروز در سه بازی 
متوالی لیگ برتری متحمل شکست 
نشده، با 10نفره شدن در دو بازی اخیر 
فرصت کسب امتیاز را از دست داد تا 
با 114کارت زرد و 4کارت قرمز، چلسی 
رکورد بیشترین کارت از ابتدای فصل 
گذشته لیگ را داشته باشد. چالوبا با 
اخراج مقابل برایتون این مسابقه را در 

روز بازگشت آندری سانتوس و وسلی 
فوفانا به لیست تیم از دست می دهد 
اما توسین آدارابیویو، لوی کولویل، 
لیام دلپ و مهم تر از همه کول پالمر 
در این مسابقه به دلیل مصدومیت 
نمی توانند چلسی را همراهی کنند.
اوضاع در سمت مقابل نیز چندان از 

حیث مصدومیت ها جالب نیست. 
در شب شکست مقابل گالاتاسرای 
در ترکیه که کیفیت تیم با عملکرد 
ضعیف در استانبول زیر سؤال رفت، 
مصدومیت آلیسون بکر تا تعطیلات 
بعدی بازی های ملی و از دست دادن 
این جدال در کنار دیدار حساس هفته 

آینده مقابل منچستریونایتد، بدترین 
خبر ممکن برای لیورپول بود. بنابراین 
دروازه بان جدید و گرجستانی این 
تیم گئورگی ممرداشویلی در ترکیب 
اصلی لیورپول برای حفظ صدر حضور 
خواهد داشت. حضور هوگو اکیتیکه و 
فدریکو کیه زا برای این مسابقه نیز در 

هاله ای از ابهام قرار دارد؛ آن هم در 
شرایطی که مشخصاً الکساندر ایساک 
به شرایط جسمانی مطلوب برای 
حضور ۹0دقیقه ای در ترکیب لیورپول 
نرسیده و پس از ثبت تنها 4لمس 
توپ مقابل گالاتاسرای، انتقادات از او 
افزایش پیدا کرده است. او که در دو 

بازی لیگ برتری قبلی خود به میزبانی 
استمفوردبریج گلزنی کرده، با اولین 
گل لیگ برتری خود در لباس لیورپول 

از فشار انتقادات عبور خواهد کرد.
سه مسابقه از شش بازی لیگ برتری این 
فصل لیورپول، با گل دقیقه نودی یکی 
از تیم ها همراه بوده که این موضوع 
یک رکورد در تاریخ لیگ برتر انگلیس 
محسوب می شود. باید دید که در بازی 
امروز چنین چیزی رقم می خورد یا خیر 
اما اگر چلسی بتواند مانند پالاس در 
هفته گذشته لیورپول را در لحظات پایانی 
شکست دهد، لیورپول برای نخستین بار 
از آوریل 202۳ در دو بازی متوالی لیگ 
برتری شکست خواهد خورد. همچنین 
پس از پیروزی سه بر یک در آخرین 
مسابقه، چلسی برای نخستین بار از 
نوامبر 2014 می تواند در دو بازی لیگ 
برتری پیاپی برابر لیورپول به برتری 
برسد. نکته امیدوارکننده برای هواداران 
چلسی این است که لیورپول در چهار 
فصل اخیر نتوانسته در استمفوردبریج به 
پیروزی برسد. با این حال در 1۳مسابقه 
تنها یک بار  لیورپول  تیم،  قبلی دو 
شکست خورده که به همان تقابل دور 
برگشت فصل گذشته برمی گردد که 
منجربه صعود چلسی به لیگ قهرمانان 

اروپای این فصل نیز شد.

بحران مارسکا و اسلوت به پایان می رسد؟

هیچ چیز جز برد راهگشا نیست

باشگاه ساندرلند که روزگاری در مستند 
معروف Sunderland Till I Die )ساندرلند 
تا زمان مرگم( به عنوان نمادی از سقوط 
و ناکامی به نمایش درآمده بود، حالا به 
الگویی برای مدیریت حرفه ای باشگاهی 
تبدیل شده و موفق شده تا در بازگشت 
خود به لیگ برتر انگلیس، حضوری 
که  باشد، در حالی  مقتدرانه داشته 
باشگاه بزرگ و بحران زده منچستریونایتد 
با انتقادات شدید و ناکامی های مداوم 

روبروست.
ساندرلند پس از سقوط تاریخی اش به 
لیگ یک، سه سال در پایین ترین سطح 
ممکن گیر افتاده بود و برای بسیاری به 
یک لطیفه تبدیل شده بود. اما حالا با 
مدیریت هوشمندانه کریل لویی-دریفوس، 
مالک 2۸ ساله فرانسوی و تیمی متشکل از 
مدیران فنی خبره، نه تنها دوباره به لیگ 
برتر بازگشته، بلکه با عملکردی فراتر از 
انتظار، در جایگاه پنجم جدول قرار دارد.
این تیم با استفاده از ترکیبی از داده محوری، 
شناسایی استعدادهای داخلی، خریدهای 
هدفمند و فروش بازیکنان کلیدی نظیر 
جوب بلینگام به دورتموند )به ارزش 27 
میلیون پوند(، توانسته تعادلی اقتصادی 
و فنی در نقل وانتقالات خود ایجاد کند. 
در تابستان اخیر، 17 بازیکن جدا شده و 
1۵ نفر جدید به تیم پیوسته اند، در حالی 

که هزینه ها عمدتاً با درآمد ناشی از صعود 
به لیگ برتر و فروش بازیکنان تأمین شده 

. ست ا
اتخاذ  با  لُوبری  رژیس  تیم،  مربی 
تاکتیک های کارآمد و ایجاد روحیه رقابتی در 
تیم، حتی بازیکنان موفق فصل قبل را نیز 
برای رقابت مجدد به چالش کشیده است. 
مثلاً دروازه بان جوان تیم، آنتونی پترسون 
جای خود را به خرید جدید هلندی، رابین 
روفس داده است. یا دن نیل کاپیتان فصل 
قبل با ورود گرانیت ژاکا به نیمکت رفته 
است، بازیکنی که با وجود داشتن پیشنهاد 
از لیگ قهرمانان اروپا به دلیل طرح 10 ساله 

ساندرلند جذب این تیم شد.
فرهنگ سازی جدید در باشگاه، ترکیب 
یکپارچه تیم های مردان و زنان، ارتقای 
امکانات تمرینی و بازگشت به روحیه تلاش 
و امید، از دیگر عوامل تحول برانگیز این 

باشگاه هستند.
با  که  یتد  نا یو منچستر  ، بل مقا ر  د
)به  رتکلیف  سرمایه گذاری کلان جیم 
ر  د سعی   ) ند پو رد  میلیا  1 . 2 ۵ زش  ر ا
بازسازی ساختاری داشته، همچنان درگیر 
و  دفاعی  ضعف  تاکتیکی،  ناکامی های 
نارضایتی هواداران است. مربی تحت 
فشار این تیم روبن آموریم، پس از شکست 
مقابل برنتفورد به شدت مورد انتقاد قرار 
گرفته و احتمال دارد با شکست مقابل 

ساندرلند از سمت خود برکنار شود.
اینجاست که تضاد فاحش بین دو باشگاه 
مشخص می شود. ساندرلند که روزی سمبل 
فروپاشی بود، اکنون با مدیریت مدرن و 
تصمیم گیری های سنجیده، به الگویی برای 
اداره باشگاه ها در فوتبال مدرن بدل شده، 
در حالی که منچستریونایتد، با همه اعتبار 
و منابع، در بحرانی عمیق دست وپا می زند.

لامین یامال، ستاره جوان و امیدوار 
بارسلونا، بار دیگر با مشکلات جسمی 
مواجه شده و احتمالاً بازی حساس 
تیمش مقابل سویا را از دست خواهد 
داد. به گزارش رسانه اسپانیایی موندو 
دپورتیوو، این بازیکن از ناحیه عضلات 
ناحیه کشاله ران )پوبیس( احساس 
درد و ناراحتی می کند و این موضوع 
باعث شده تا وضعیت او برای دیدار 
روز یکشنبه در ورزشگاه سانچس 
پیسخوان بشدت نامشخص باشد. 
باشگاه بارسلونا نیز قرار است بزودی 
اطلاعیه ای رسمی درباره وضعیت 

جسمانی یامال صادر کند.
لامین در تمرین روز جمعه غایب بود 
و در حالی که بازیکنان اصلی دیدار 
قبلی مقابل پاری سن ژرمن عمدتاً 
به ریکاوری در سالن ورزش مشغول 
بودند، نگرانی اصلی مربیان و کادر 
پزشکی درباره شرایط جسمانی او 
است؛ چراکه بعد از بازی پرتنش 
چهارشنبه در ورزشگاه المپیکو، این 
بازیکن بدون آنکه کاملاً بهبود یافته 

باشد، محل تمرین را ترک کرد.
این مصدومیت پوبیس که پیش تر 
نیز گریبانگیر یامال شده، نه تنها 

مشکل برای بارسلونا بلکه مناقشه ای 
میان کادر فنی تیم ملی اسپانیا و 
مربی سابق این تیم، هانسی فلیک، 
ایجاد کرده است. فلیک پیش تر از 
فشارهای وارد شده به بازیکنان با 
وجود مصدومیت انتقاد کرده بود و 
در حالی که هنوز واکنش ها به این 
اظهارات ادامه دارد، فرناندو ده لا 
فوئنته، سرمربی اسپانیا، اعلام کرده 
که فوتبال همواره با وجود برخی 
ناراحتی ها بازی می شود و حقیقت را 

باید پذیرفت.
لامین یامال در چند بازی اخیر 
بارسلونا به دلیل همین مصدومیت 

غایب بوده است. او بازی های برابر 
والنسیا، ختافه، نیوکاسل و اویدو را 

از دست داد و فقط در نیمه دوم 
دیدار مقابل رئال سوسیداد به 
میدان رفت. همچنین در دیدار 
کامل مقابل پاری سن ژرمن به 

میدان رفت اما اکنون وضعیت 
او به گونه ای است که شاید 

نتواند مقابل سویا و حتی 
بازی های تیم ملی در پنجره 

فیفا حضور یابد.
اگر یامال در فهرست 

سفر بارسا برای بازی روز شنبه قرار 
نگیرد، احتمالاً دعوت او به تیم ملی 
اسپانیا نیز تحت الشعاع قرار خواهد 
گرفت و حضورش در دیدارهای آتی 
این تیم به شدت در هاله ای از ابهام 
خواهد بود. این مسأله نگرانی های 
زیادی را برای کادر فنی بارسلونا و تیم 
ملی ایجاد کرده است و بارسلونا در 
تلاش است با ارائه اطلاعیه ای رسمی، 
وضعیت بازیکن خود را به 
هواداران و رسانه ها 

اطلاع دهد.

پس از شش پیروزی متوالی در لیگ مقابل اوساسونا، 
اویدو، مایورکا، سوسیداد، اسپانیول و لوانته، رئال مادرید 
در هفته هفتم لیگ با صخره سخت اتلتیکومادرید در 
متروپولیتانو برخورد کرد و این بازی بزرگ و حساس، تا 
حدی عیار رئال این فصل را مشخص کرد؛ تیمی که با 
وجود عملکرد فوق العاده در خط حمله، در خط دفاعی 
و به ویژه روی ارسال ها به شدت آسیب پذیر نشان 
می دهد و پیروزی برابر آنها قرار ممکن نیست. پس از 
سنگین ترین شکست یک دهه اخیر مقابل اتلتیکو و 
دریافت پنج گل در دربی مادرید برای اولین بار در 7۵ 
سال اخیر حالا ژابی آلونسو و شاگردانش برای اعاده 
حیثیت میزبان ویارئال خواهند بود، تیمی که با 16 
امتیاز و فقط دو امتیاز کمتر نسبت به رئال در رده سوم 

قرار دارد و این بازی نیز آزمونی سخت برای یاران کیلیان 
امباپه خواهد بود.

جشنواره گل مقابل غیرت قزاقستان در دومین بازی لیگ 
قهرمانان اروپا، کمی روحیه رئالی ها پس از شکست 
پرگل برابر اتلتیکو را تلطیف کرد اما هواداران این تیم 
خوب می دانند که دیدار مقابل تیم هایی چون غیرت، 
نمی تواند چندان عیار رئالی ها را مشخص کند. رئال 
مادرید در فصل گذشته رفت و برگشت برابر ویارئال به 
برتری رسید اما داستان این فصل کمی متفاوت خواهد 
بود. مارسلینو گارسیا که همواره تیم های قدرتمندی 
در لالیگا داشته، در این فصل تنها مقابل تاتنهام در 
لیگ قهرمانان و اتلتیکو در لالیگا شکست خورده و با 
پنج برد در این فصل و پس از تساوی برابر یوونتوس 
شکست ناپذیر این فصل در لیگ قهرمانان اروپا پا به 
این مسابقه می گذارد. ویارئال که در فصل گذشته با 
رده پنجم به کار خود پایان داد، در این فصل شروع 
قابل توجهی داشته و شاید شگفتی سازی برابر رئال 
مادرید در برنابئو، نقطه عطفی برای تیم مارسلینو باشد.

ترکیب احتمالی
رئال مادرید: کورتوا، آسنسیو، هاوسن، میلیتائو، کارراس، 

شوامنی، والورده، گولر، بلینگام، وینیسیوس و امباپه 
سرمربی: آلونسو

ویارئال: جونیور، مورینو، مارین، ویگا، کاردونا، پارتی، گانا 
گی، مولیرو، اولوواسی، سولومون و میکوتادزه

سرمربی: مارسلینو

 21 قرن  سرمربی  موفق ترین  که  وقتی 
ناتینگهام فارست یعنی نونو اسپریتوسانتو 
به دلیل اختلاف نظر با مالک باشگاه یعنی 
اوانجلوس ماریناکیس از سمت خود اخراج 
شد، کمتر کسی تصور می کرد که فارست 
خیلی زود به یک تیم بحران زده و مدعی 
سقوط تبدیل شود اما نتایجی که آنژه 
پوستکوغلو گرفت خیلی زود نشان داد که 
ترکیب این تیم با ایده های سرمربی سابق 
تاتنهام سازگار نیست. آنژه پوستکوغلو این 
روزها بیش از هر زمان دیگری روی لبه تیغ 
قرار گرفته است. سرمربی ناتینگهام فارست 
که با امیدهای فراوان روی نیمکت این تیم 
نشست، حالا با شش بازی بدون برد از زمان 
قبول هدایت، به شدت زیر فشار قرار دارد.
شکست اخیر برابر میتیلند در لیگ اروپا، آن 
هم در حضور مالک باشگاه، صدای اعتراض 
هواداران را بلندتر از همیشه کرد؛ شعارهایی 
علیه او و حتی حمایت از نونو سانتو سرمربی 

پیشین تیم، در ورزشگاه طنین انداز شد. این 
واکنش ها نشان می دهد صبر هواداران و 
مدیران باشگاه به نقطه پایانی نزدیک شده 

. ست ا
پوستکوغلو که در بدو ورود وعده فوتبال 
تهاجمی و نتایج امیدوارکننده داده بود، حالا 
با چالشی جدی روبه روست: احیای روحیه 
تیم و بازگرداندن اعتبار از دست رفته. گفته 
می شود دیدار حساس برابر نیوکسل آخرین 
فرصت او خواهد بود؛ مسابقه ای که در صورت 
ناکامی، می تواند پایان زودهنگام کار سرمربی 
را  استرالیایی-یونانی روی نیمکت فارست 
رقم بزند. برای هوادارانی که سال ها انتظار 
ثبات و موفقیت داشته اند، ادامه این روند 
ناامیدکننده قابل پذیرش نیست. به همین 
دلیل، پوستکوغلو تنها یک راه دارد: بردن و 
بازگرداندن امید، پیش از آنکه دومین اخراج 
دوران کاری اش در فوتبال اروپا خیلی زود فرا 

. سد بر

تاوان تصمیمات تکانشی ماریناکیس

فارست و آنژه غرق در بحران
صعود ساندرلند، سقوط منچستریونایتد

درس هایی از یک مدیریت جوان و مدرن

  سرمربی: 
مارسکا

سانچز
گوستو

 آچمپونگ
هاتو

کوکوریا
جیمز

کایسدو
استوائو

فرناندز
نتو و پدرو

  سرمربی: 
اسلوت

ممرداشویلی، بردلی
 کوناته
فن دایک
کرکژ
 خرافنبرخ
 مک آلیستر
سوبوسلای
صلاح
خاکپو
ایساک

20:00
چلسی  – لیورپول

خ حسابی فر
روزنامه نگار

ویارئال شگفتی ساز در برنابئو 

آلونسو به دنبال اعاده حیثیت
مصدومیت نگران کننده لامین یامال 

22:30 کابوس بارسا ادامه دارد
رئال مادرید  – ویارئال
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مصلح: سپاهان از شرایط بدش فاصله 
گرفته است

ــرد تیمش  ــن درباره عملکـ ــح مدافع ذوب آهـ ــایان مصلـ شـ
ــاز نگرفتیم، ولی  ــت که خوب امتیـ ــت اسـ می گوید: »درسـ
اتفاقات فوتبال هم در این مورد نقش داشته است. در بازی 
با پیکان روی اشتباه فردی باختیم و در بازی با استقلال هم 
ــی نیز که  ــه آخر گل خوردیم. در بازی با فجرسپاسـ در دقیقـ
ــازی با آلومینیوم  ــد. در بـ ــود و پنالتی ما گرفته نشـ VAR نبـ
ــختی  ــت داوری ضربه خوردیم. لیگ ایران لیگ سـ ــم بابـ هـ
است و تیم ها به سختی موقعیت به دست می آورند. وقتی 
ــد، واقعاً این موضوع  ــما باشـ ــتباه داوری هم به ضرر شـ اشـ
ویران کننده است.« او درباره دیدار تیمش مقابل سپاهان 
این طور می گوید: »سپاهان بعد از پیروزی در بازی قبلی تا 
حدودی از شرایط بدی که داشت فاصله گرفته است. قطعاً 
بازی سختی داریم، ولی هدف ما در ورزشگاه نقش جهان، 
گرفتن سه امتیاز است. می دانیم که جایگاه فعلی ما خوب 
ــت، ولی با اینکه در رده چهاردهم هستیم، فقط چهار  نیسـ
ــین فاصله داریم. ما به تیم خودمان  امتیاز با تیم صدرنشـ

ایمان داریم و حتماً نتایج خوبی خواهیم گرفت.«
 

کاهش قیمت بلیت دربی اصفهان
ــواره قیمت  بلیت  ــال های اخیر همـ ــرایطی که طی سـ در شـ
ــای ذوب آهن محل  ــژه در میزبانی هـ ــان به ویـ ــی اصفهـ دربـ
ــگاه سپاهان پیش از  ــیه و اعتراض هواداران بود، باشـ حاشـ
دیدار حساس هفته ششم لیگ برتر مقابل همشهری خود، 
ــابقه را کاهش دهد و این  ــم گرفت قیمت بلیت مسـ تصمیـ
بازی را با بلیت های ۱۰۰ هزار تومانی در ورزشگاه نقش جهان 
ــاگران تنها از طریق  ــاس، ورود تماشـ برگزار کند. بر این اسـ
 footballticket.ir ــامانه ــت الکترونیکی از سـ خرید بلیـ
ــاعت ۱۸:۱۵ روز شنبه  امکان پذیر خواهد بود. این دیدار سـ
۱۲ مهر در ورزشگاه نقش جهان برگزار می شود.این تصمیم 
ــرایطی اتخاذ شده که مرور سابقه دربی های اصفهان  در شـ
ــیه این مسابقات طی  ــان می دهد یکی از نقاط پرحاشـ نشـ

سال های گذشته همواره قیمت بلیت ها بوده است.

حدادی فر: امثال نویدکیا باید تکثیر شوند
ــم حدادی فر در خصوص رویارویی تیمش با سپاهان  قاسـ
ــور حرف می زند: »به نظرم با یکی از بهترین تیم های  اینطـ
ــاختاری روبه رو  ــاظ سـ ــه از لحـ ــر فنی و چـ ــه از نظـ ــگ چـ لیـ
ــند بوده،  ــه تماشاگرپسـ ــی اصفهان همیشـ ــتیم. دربـ هسـ
ــطوره  ــتفاده از لقب اسـ ــه ای به اسـ ــه گفته ام علاقـ همیشـ
ــت  ــرم نویدکیا واقعاً از جنس آدم هایی اسـ ــدارم، اما محـ نـ
ــان شخصیتی  که فوتبال ایران به تکثیر آنها نیاز دارد. ایشـ
ــتی با او افتخار کرده ام  ــتند و همیشه به دوسـ محترم هسـ
ــاد گرفته ام. امیدوارم دو تیم بازی  ــای زیادی یـ و از او چیزهـ
خوبی به نمایش بگذارند و تماشاگران از آن لذت ببرند.« 
ــاره اهمیت حضور بازیکنان جوان در تیمش معتقد  او دربـ
است: »ما چند بازیکن باکیفیت دیگر مانند آرش مرتضوی 
داریم که منتظر فرصت هستند. فوتبال ما به این جوان ها 
ــوند. باید فضا برایشان مهیا شود و  ــناخته شـ نیاز دارد تا شـ
ــیر درست هدایت شوند تا در آینده نتیجه بگیریم.  در مسـ
ــیر گام های  ــپاهان هم در این مسـ ــای بزرگی مثل سـ تیم هـ
ــوب کار می کنند و از  ــته اند. بچه ها خیلی خـ خوبی برداشـ
ــاد بگیریم در کنار  ــرفت کرده ایم، اما باید یـ ــر فنی پیشـ نظـ
ــیم؛  ــت بازی، در نتیجه و خروجی کار هم موفق باشـ کیفیـ

چون قضاوت نهایی با نتیجه است.« 

نویدکیا: تیم حدادی فر فوق العاده است
ــپاهان، درباره بازی امروز  ــرمربی تیم سـ محرم نویدکیا سـ
ــختی  ــل ذوب آهن می گوید: »بازی خیلی سـ تیمش مقابـ
هست برای هر دو تیم و نیاز به پیروزی خواهیم داشت که 
این مسأله مسابقه را سخت تر خواهد کرد. باید سعی کنیم 
ــتباهات کمتری داشته باشیم و بحث های تاکتیکی را  اشـ
ــه از این تیم  ــم. بازی هایی کـ ــاده کنیـ ــن پیـ ــق در زمیـ دقیـ
ــا اینکه بعضی نتایج را از  ــدم فوق العاده خوب بودند. بـ دیـ
ــت دادند، حقشان باخت نبوده و این نشان می دهد  دسـ
ــه حدادی فر مانند دوران فوتبالش تیمش را به خوبی  کـ
ــای زیادی برای  ــاً در آینده حرف هـ ــری می کند و قطعـ رهبـ
ــبک بازی تیم او به شکلی است  ــت. سـ گفتن خواهد داشـ
که کار را برای ما سخت تر خواهد کرد.« او با اشاره به شکل 
بازی ذوب آهن می گوید: »کار سختی است چون تا آنجایی 
ــال هجومی بازی  ــدم، فوتبـ ــازی ذوب آهن را دیـ ــن بـ که مـ
ــفانه شاید خیلی این سبک بازی در ایران  می کنند. متأسـ
جذاب نیست و اکثر تیم ها به دنبال این هستند که تحت 
ــرایطی نتیجه بگیرند. من سعی کردم در سال هایی  هر شـ
ــینی نکنم.« نویدکیا  که کار کردم از عقاید خودم عقب نشـ
ــوادار حق دارد و  ــاره انتظار هوادارانش می گوید: »هـ دربـ
ــت.  ــود. این طبیعی اسـ دلش می خواهد تیمش برنده شـ
هوادار هر تیمی همیشه برد می خواهد، اما ما نمی توانیم 
احساسی باشیم و باید منطقی تر تصمیم بگیریم، هرچند 

که نتایج سپاهان نه دلخواه ما بوده و نه هواداران مان.«

هاشمیان 
شاگرد من 

بود. او 
بازیکن بسیار 

خوبی بود و با 
وجود این فکر 

می کنم که 
مربی خوبی 

هم باشد. 
از نظر من او 
حالا نیاز به 
آرامش دارد

برانکو ایوانکوویچ: فعلاً برنامه ای برای حضور در پرسپولیس ندارم

هاشمیان نیاز به آرامش دارد
گزارش - مصاحبه

محمد محمدی سدهی
روزنامه نگار

ــیبی را  ــ ــر فراز و نش ــ ــپولیس روند پ ــ ــرگاه پرس ــ ه
ــمت  ــ ــا به س ــ ــودآگاه نگاه ه ــ ــد ناخ ــ ــی می کن ــ ط
ــای متعددی  ــ ــه موفقیت ه ــ ــردی می چرخد ک ــ م
ــت آورده است. برانکو  ــ ــگاه به دس ــ را با این باش
ــای ملی و  ــ ــابق تیم ه ــ ــی س ــ ــچ، مرب ــ ایوانکووی
ــرخ ها در  ــ ــپولیس یکی از مربیان موفق س ــ پرس
ــت با این تیم  ــ ــته بود که توانس ــ سال های گذش
ــه فینال لیگ  ــ ــگ برتر و صعود ب ــ ــه قهرمانی لی ــ ب

ــت یابد. ــ ــیا دس ــ قهرمانان آس
ــک آلترناتیو  ــ ــوان ی ــ ــام برانکو به عن ــ ــع ن ــ در واق
ــرمربی  ــ ــا س ــ ــوده ام ــ ــرح ب ــ ــواره مط ــ ــدی هم ــ ج
ــرده اظهاراتی  ــ ــلاش ک ــ ــه ت ــ ــپولیس همیش ــ پرس
ــیه در این  ــ ــد که موجب ایجاد حاش ــ انجام نده

ــگاه شود. ــ باش

ــپولیس نیز  ــ ــابق پرس ــ ــرمربی س ــ ــت با س ــ صحب
ــه برانکو  ــ ــاند ک ــ ــوع را به اثبات می رس ــ این موض
ــر در آن فعالیت  ــ ــه پیش ت ــ ــه جایی ک ــ ــبت ب ــ نس
ــت می کند. ــ ــا احتیاط صحب ــ ــته همواره ب ــ داش

ــی« در  ــ ــران ورزش ــ ــا »ای ــ ــو ب ــ ــو در گفت و گ ــ  برانک
ــی عمان  ــ ــورش در تیم های مل ــ ــوص حض ــ خص
ــن دو تیم تجربه  ــ ــور در ای ــ ــن گفت: »حض ــ و چی

ــی بود.« ــ خوب
ــورش در جمع  ــ ــال حض ــ ــوص احتم ــ او در خص
ــچ  ــ هی ــلا  ــ »فع ــت:  ــ داش ــان  ــ بی ــان  ــ سرخپوش
ــم مذاکره ای  ــ ــدارم و ترجیح می ده ــ برنامه ای ن
ــده برنامه هایی  ــ ــم. البته برای آین ــ ــته باش ــ نداش
ــتم رسیده است  ــ ــنهادهایی به دس ــ دارم و پیش
ــرایط  ــ ــت با این گزینه ها باید ش ــ که برای موافق

ــد.« ــ ــته باش ــ همکاری وجود داش
ــؤال  ــ ــخ به این س ــ ــروات در پاس ــ ــی ک ــ ــن مرب ــ ای
ــال می کنید؟  ــ ــپولیس را دنب ــ ــا نتایج پرس ــ که آی
ــن تیم اطلاع  ــ ــدودی از نتایج ای ــ ــزود: »تا ح ــ اف
ــپولیس دوباره روزهای  ــ دارم و امیدوارم که پرس
ــی که  ــ ــد در جایگاه ــ ــد و بتوان ــ ــود را ببین ــ اوج خ

ــرار بگیرد.« ــ ــتحقاقش را دارد، ق ــ اس

ــپولیس جزو گزینه  ــ ــلاوه بر پرس ــ البته برانکو ع
ــت. او در خصوص  ــ ــم هس ــ ــای دیگری ه ــ تیم ه
ــت  ــ ــن موضوع تصریح کرد: »گزینه هایی هس ــ ای
ــلاً برنامه ای ندارم.« ــ اما همان طور که گفتم فع
ــد  ــ وحی ــوص  ــ خص در  ــروات  ــ ک ــی  ــ مرب ــن  ــ ای
ــن نظری  ــ ــرخ ها چنی ــ ــرمربی س ــ ــمیان س ــ هاش
ــود. او بازیکن  ــ ــاگرد من ب ــ ــمیان ش ــ دارد: »هاش
ــن فکر می کنم  ــ ــود و با وجود ای ــ ــیار خوبی ب ــ بس
ــر من او حالا  ــ ــد. از نظ ــ که مربی خوبی هم باش

ــش دارد.« ــ ــاز به آرام ــ نی
ــر  ــ ــگ برت ــ ــد لی ــ ــر می رس ــ ــه نظ ــ ــن ب ــ ــن بی ــ در ای
ــال های گذشته شرایط  ــ کشورمان نسبت به س
ــه تیم ها از نظر  ــ ــت؛ چرا ک ــ متفاوتی خواهد داش
ــابهی دارند. این سرمربی  ــ ــرایط مش ــ امتیازی ش
ــن نظری  ــ ــگ برتر چنی ــ ــروات در خصوص لی ــ ک
ــزو لیگ های خوب  ــ ــران ج ــ ــگ برتر ای ــ دارد: »لی
ــود و تیم های خوبی  ــ ــیا محسوب می ش ــ قاره آس
ــد. کیفیت تیم های  ــ ــران حضور دارن ــ در لیگ ای
ــت و  ــ ــم نزدیک اس ــ ــگ برتر به ه ــ ــر در لی ــ حاض
ــا به هم  ــ ــود تا تیم ه ــ ــوع باعث می ش ــ این موض

باشد.« نزدیک 

این  کشورمان  فوتبال  برتر  لیگ 
روزها با مشکل بزرگی دست به 
گریبان است که به نظر می رسد 
اگر فقط چند درصد از هزینه هایی 
که در فوتبال کشورمان برای جذب 
تأمین  برای  می شود،  بازیکنان 
ورزشگاه ها صرف شود، به طور حتم 

طی فقط دو سه سال این مشکل 
باشگاه های  همیشگی  و  اساسی 
اما  شد،  خواهد  برطرف  فوتبال 
تأمین  موضوع  همچنان  متأسفانه 
زمین تمرین و بازی برای تیم های 
لیگ برتری به عنوان معضل اساسی 
دارد.  وجود  فوتبال  روزهای  این 
قرار بود که ملوان در هفته ششم 
میزبان  انزلی  در  پنجشنبه  روز  در 
خیبر خرم آباد باشد، اما با توجه به 
باران، تقریباً ورزشگاه قدیمی  بارش 

استخر  به  تبدیل  قایقران  سیروس 
بزرگ آب شد که حتی داخل آن 
وضعیت  این  می کردند.  قایقرانی 
است  انزلی  قدیمی  ورزشگاه  چمن 
سال های  طی  اگر  که  حالی  در 
اخیر برای زه کشی این ورزشگاه فکر 
اساسی می شد، این وضعیت پیش 
و  بندرانزلی  ملوان  دیدار  نمی آمد. 
هفته  چهارچوب  در  خرم آباد  خیبر 
ششم لیگ برتر که قرار بود عصر 
دلیل  به  شود،  برگزار  پنجشنبه 

بارندگی شدید و آب گرفتگی زمین لغو 
و به روز جمعه موکول شد. تصاویری 
که از زمین منتشر شد، نشان می داد 
که زمین ورزشگاه سیروس قایقران 
همچنان با کاورها پوشیده شده و 
عوامل اجرایی در حال جمع آوری 
آنها هستند تا شرایط چمن مورد 
ارزیابی قرار گیرد. اما قبل از شروع 
انزلی،  بارانی  روزهای  در  و  بازی 
چمن ورزشگاه قایقران، بیشتر به درد 
قایقرانی می خورد تا بازی فوتبال.

فاجعه در ورزشگاه قدیمی

قایقرانی در زمین قایقران!
سوژه

بعد از بازی های باکیفیت و نتایج بسیار 
خوبی که فجرسپاسی به دست آورده بود، 
شاید بدبین ترین هوادار این تیم هم 
فکرش را نمی کرد که آنها در خانه مغلوب 
استقلال خوزستان شوند، به خصوص زمانی 
که در آخرین ثانیه های وقت های اضافی 
نیمه اول گل برتری را توسط مطلق زاده 
)بازیکن سابق استقلال خوزستان( زدند. 
اما از همان ابتدای شروع نیمه دوم همه 
چیز برای شاگردان پیروز قربانی تغییر کرد 

و آنها در دومین دقیقه این نیمه روی کرنر 
ارسالی و ضربه سر مهدی زاده که پس از 
بررسی کمک داور ویدیویی مورد تأیید قرار 
گرفت، بازی را به تساوی کشاندند. محمد 
زواره ای تعویض طلایی خلیفه اصل هفت 
دقیقه بعد از ورودش به زمین گل برتری را در 
ع به ثمر رساند  دقیقه 89 با دفع ناقص زار
تا فجری ها ضمن قبول شکست خانگی 
 تاوان دست کم گرفتن حریف شان را هم 

بدهند.

تاوان غرور
پیروز قربانی سرمربی فجرسپاسی 
بل  مقا تیمش   شکست  درباره 
استقلال خوزستان می گوید: »به 
خاطر بازی بدی که تیم مان انجام داد 
از همه هواداران عذرخواهی می کنم. 
این اتفاق دیر یا زود باید رخ می داد. 
فکر می کنم هنوز ظرفیت یکسری 
تعاریف که از ما شد را نداشتیم. در 
درجه اول این را به خودم می گویم. 
طبیعتاً تحلیل نادرست، استراتژی 
غلط، ارنج غلط و همه اینها دست 
به دست هم داد تا متأسفانه تیم فجر 
بازنده بازی شود. هرچیزی یک  دلیلی 
دارد و اینکه بخواهم به این و آن گیر 
بدهم و باخت را گردن کسی بیندازم 
خیلی راحت است ولی وقتی یک 
تیم خوب بازی نمی کند مربی مقصر 
است. تیمی که برای تثبیت خودش، 
لیگ را شروع کرد اما یکدفعه هر 
کسی ما را دید، می گفت ان شاءالله 
قهرمانی. فکر می کردم آن ظرفیت 
را داریم اما نداشتیم. باید بیشتر کار 
کنیم. هم از لحاظ روحی روانی و هم 
از لحاظ تاکتیکی، جا برای پیشرفت 
زیادی داریم.« او با اشاره به سیستم 

کمک داور ویدیویی اینطور می گوید: 
»وظیفه من بهانه آوردن نیست، 
تیم بد بود. با هر شرایطی)غیبت 
تماشاگران، اشتباه VAR و...( نباید 
این نتیجه رقم  می خورد. باید بنشینم 
بررسی کنم. تا دقیقه ۲۰ آنها سه بار 
تک به تک شدند و این یک اتفاق 
ناخوشایند است. باید ضعف ها را 
مشخص کنیم. ایراد اصلی از من 
بود که استقلال خوزستان را خیلی 
دست کم گرفته و استراتژی اشتباه 
پیاده کردم. این تیم جوان و باانگیزه 
ما را تنبیه کرد و باید درس بگیریم. 
خدا را شکر این اتفاق در همین 
 VAR ابتدای فصل رخ داد. البته که
شکل فوتبال را به هم زده و اینجا 
نمی شود یک حرفی را به مخترعش 
زد. در نیمه دوم فوتبال بازی نکردیم. 
با کوچکترین صحنه بازی می خوابید 
هرچند آن صحنه به نفع ما هم بود. 
نمی دانم VAR اروپایی ها VAR است 
و برای ما VAR نیست! آنها چطور در 
یک دقیقه تصمیم می گیرند اما برای 
ما ۸ دقیقه وقت می خوابد. به نظرم 
VAR دارد روح فوتبال را از بین می برد. 

بهتر است از شاه غلام )پیروانی( یاد 
کنم؛ خشت اول گر نهد معمار کج، 
تا ثریا می رود دیوار کج. وقتی تحلیل 
ما از حریف اشتباه بوده، قطعاً همه 
اتفاقات روی اشتباه پیش می رود. 
باید نقاط ضعف را مشخص کنیم. 
ما حریف را دست کم گرفتیم و همه 
از قبل سه امتیاز این بازی را برای 
ما می دانستند اما فوتبال اینطور 
نیست. اگر قرار بود یک تیم برنده 
این بازی باشد، آن تیم استقلال 

خوزستان بود.«

امیر خلیفه اصل سرمربی استقلال 
خوزستان درباره پیروزی تیمش مقابل 
فجرسپاسی می گوید: »ما صحبت کرده 
بودیم و با این امید به اینجا آمدیم که 
سه امتیاز را کسب کنیم. می دانستیم 
که با یک بازی بسیار دشوار روبه رو 
هستیم و در نیمه اول نیز با وجود 
دریافت گل، موقعیت های متعددی 
داشتیم. اگر بازیکنان ما کمی دقت 
بیشتری می کردند، همان نیمه اول 
می توانستیم دو گل به ثمر برسانیم. 
حتی اگر شکست می خوردیم، باز 

هم واقعاً از بازیکنانم به خاطر بازی 
کردن با تمام وجود تشکر و قدردانی 
می کردم. پیش بینی این بازی سخت 
را کرده بودیم اما خوشبختانه توانستیم 
تیم خوب فجرسپاسی را به نحو احسن 
آنالیز کرده و اولین شکست را به این 
تیم تحمیل کنیم. اگرچه بازی بسیار 
سختی را پشت سر گذاشتیم، اما این 
شکست چیزی از ارزش های آقای 
پیروز قربانی و تیمشان کم نخواهد 
کرد. ما توانستیم با یک عملکرد بسیار 
خوب، سه امتیاز بازی را کسب کنیم. 
از بازیکنان و همکارانم که با تلاش 
و سرعت عمل بالا، زمینه ساز رقم 
خوردن اتفاقات خوب شدند، صمیمانه 
تشکر می کنم. اطمینان دارم که در 
آینده بسیار بیشتر از تیم فجرسپاسی 
خواهیم شنید و ان شاءالله ما هم 
بتوانیم به نتایج خوب دست پیدا 
کنیم. ما می دانستیم که فجرسپاسی 
تیمی معمولی نیست. از طرفی، نسبت 
به پیروز قربانی شناخت خوبی داشتم 
ایشان  که  می دانستم  به خوبی  و 
به دنبال بازیسازی از عقب است. 
همچنین، شناخت کافی از هافبک های 

آنها داشتیم که پاس های خوبی پشت 
مدافعان ارسال می کردند. ما توانستیم 
تیم آنها را به خوبی آنالیز کنیم و 
سعی کردیم اجازه ندهیم با گرفتن 
فضا، توپ را به پشت مدافعان ما 
بفرستند.« او گل اول تیمش را سالم 
می داند: »معتقدم که داور به خوبی 
قضاوت کرد. قطعاً گل اول ما صحیح 
بود که VAR هم آن را تأیید کرد.« او 
درباره استفاده از بازیکنان جوان اینطور 
می گوید: »زمانی که کار را آغاز کردیم، 
بسیاری از دوستان تصور می کردند 
که ما تیمی دست و پا بسته هستیم. 
ما تنها بر کار خود متمرکز شدیم و 
هدفمان ساختن تیمی قابل اتکا، 
جوانگرا و مطمئن بود. میانگین سنی 
تیم ما ۲۳.۷ سال است؛ ما بازیکن 
۱۹ و ۲۰ ساله داریم که در حال بازی 
هستند. قطعاً فوتبال متعلق به جوانان 
است و من به تک تک این عزیزان 
افتخار می کنم که با تمام وجود بازی 
کردند. در کنار این جوانان، بازیکنان 
باتجربه ای با شخصیت بسیار بالا داریم 
که تیم را جمع کردند و این تجربه را در 

اختیار مجموعه قرار دادند.«

اولین اشتباه از من شروع شد
قربانی: جنبه این همه تعریف را نداشتیم

از تفکرات فوتبالی قربانی شناخت داشتم
خلیفه اصل: فجرسپاسی تیمی معمولی نیست

این دو تیم در شرایطی به هم 
رسیدند که چاره ای جز شکست 
یکدیگر ندارند. تراکتور بعد از تساوی 
خانگی مقابل فجر در دومین بازی 
لیگ نخبگان آسیا هم به تساوی با 
الوحده در تبریز رضایت داد. همان 
مسابقه ای که برای اولین مرتبه 
دراگان اسکوچیچ مورد انتقاد قرار 
گرفت. او حالا برای جدا شدن از 
موقعیت فعلی چاره ای جز کسب 
ندارد. شاید اگر دو  سه امتیاز 
بازی قبلی اش را با پیروزی پشت 
سرگذاشته بود، تساوی در اهواز هم 
می توانست نتیجه خوبی باشد. از 
آن طرف فولاد پس از تساوی خارج 
از خانه مقابل گل گهر برای حضور 

در جمع تیم های بالای جدول باید 
برنده از زمین خارج شود. اگر یحیی 
گل محمدی موفق به این مهم شود، 
شاید صدر را از میهمان بگیرد. 
اما جدا از حساسیت بازی، حضور 

بازیکنان مطرح در دو تیم این انتظار 
را برای تماشای یک بازی خوب نزد 
هواداران به وجود می آورد. ضمن این 
که شناخت دو مربی از نفرات حریف 
هم کار را برای شان سخت تر می کند.

محرم نویدکیا و قاسم حدادی فر، 
و  ن  ها سپا ی  تیم ها ن  بیا سرمر
ذوب آهن، سالیان سال به عنوان 
کاپیتان های تیم شان در شهرآورد 
اصفهان رودرروی هم قرار گرفته اند. 
کاپیتان هایی که در تمام آن تقابل ها 
حرمت یکدیگر را هم حفظ کرده اند. 
امروز اما مصاف این دو اسطوره دو تیم 
فرق داشته و جایگاه تیم های شان در 
جدول هم به حساسیت این بازی 
اضافه کرده است. سپاهان در بازی 
قبلی پس از چندین هفته ناکامی 
و نتایج ضعیف در لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان آسیا خیبر را در خانه اش 
شکست داد. سه امتیازی که می تواند 
شروع دوباره ای برای شان باشد. اما 

ذوب آهن در خانه مغلوب آلومینیوم 
اراک شد، نتیجه ای که حالا بیش از 
پیش آنها را به پیروزی در این بازی 
سخت محکوم کرده است. با توجه 
به خصوصیات اخلاقی مربیان دو 

تیم نباید انتظار تنش یا مسائل 
حاشیه ای کنار زمین را داشت. شاید 
پیام حیدری داور بازی به همین دلیل 
یکی از دربی های بدون دردسرش را 

سوت بزند.

اولین دربی اسطوره هاگذشته را فراموش کن
فولاد- تراکتور

20:15
سپاهان – ذوب آهن

18:15

ورزشگاه نقش جهانشهدای فولاد

فجرسپاسی - استقلال خوزستان

2-1

برنامه بازی ها

هفته هفتم لیگ برتر ایران
شنبه 12 مهر

18:15   ������������������������������������� سپاهان – ذوب آهن
20:15   ��������������������������������������������� فولاد- تراکتور

هفته هشتم لیگ برتر ایران
جمعه 2 آبان

17   �������������������������������� ملوان - استقلال خوزستان
پرسپولیس - ذوب آهن��������������������������������������   17
17   ��������������������������� آلومینیوم اراک - مس رفسنجان
17:45   ����������������������� چادرملو اردکان- خیبر خرم آباد
19   ������������������������������������� فولاد- شمس آذر قزوین

شنبه 3 آبان
17:30   ������������������������������ گل گهر سیرجان- تراکتور

یکشنبه 4 آبان
17   ���������������������������������������������� سپاهان- پیکان
18   ��������������������������������������� فجرسپاسی-استقلال
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‌تهاجمی‌بی‌برنامه‌به‌نظر‌می‌رسد ‌فاز پرسپولیس‌در
ضرورت‌تغییر‌فلسفه‌فوتبال‌پرسپولیس

پنالتی‌پرسپولیس‌درست‌بود
پنالتی‌گل‌گهر‌‌سوخت

 

ر  یدا د ر  د لیس  پرسپو یش  نما  
اخیر یک بار دیگر نشان داد که 
فلسفه فوتبال تیم و استراتژی فنی 
کادر هاشمیان نیازمند بازنگری 
جدی است. تیم در حال حاضر 
با سیستم 1-3-2-4 بازی می کند 
که مدافعان کناری موظف اند به 
حمله اضافه شوند، اما کیفیت 
ارسال ها پایین است و عماً این 
بخش از تاکتیک تیم خنثی شده 
است. در سمت راست، بازیکن 

حضور  عالیشاه  مثل  شناوری 
دارد اما در بازی نقش مشخصی 
ندارد و در میانه میدان نیز پست 
1۰ یعنی محمد خدابنده لو بیش 
از حد عقب بازی می کند؛ این 
مسأله باعث شده ارتباط میان 
خطوط از بین برود و پرسپولیس 
 در فاز تهاجمی بی برنامه به نظر 

برسد.
منظم  تیم  مقابل   پرسپولیس 
گل گهر در مقاطعی از بازی، بویژه 
نیمه  پایانی  2۰ دقیقه  تا   1۵ در 
اما  اول، فشار خوبی وارد کرد 
این فشار منجر به موقعیت های 
باکیفیت نشد. پاس های هدفمند 
و برنامه ریزی شده وجود نداشت 
و تیم بیشتر بر حرکات فردی 
متکی بود. این در حالی است 

که با نفرات موجود، پرسپولیس 
توانایی تغییر سیستم و بهره گیری 
از ترکیب های تهاجمی تر را دارد؛ 
بویژه استفاده از دو مهاجم نوک و 
یک هافبک خاق پشت سر آنها 
 می تواند ساختار حمله را زنده 

کند.
نند  ا می د بی  به خو ن  ا ر ا د ا هو  
فوتبال  با  وزگاری  ر پرسپولیس 
هجومی، پرانرژی و عاشقانه نتایج 
را رقم می زد. اکنون نیز انتظار دارند 
تیم محبوبشان نه با مساوی های 
پیاپی، بلکه با برنامه مشخص و 
تغییرات تاکتیکی به مسیر قهرمانی 
برگردد. مدیریت و کادر فنی باید 
جسارت تغییر را داشته باشند؛ ادامه 
روند فعلی تیم را از کورس قهرمانی 

دور می کند.

 

خوشبختانه داوران در نیمه اول 
قضاوت مسلط و خوبی را ارائه دادند 
و هیچ مشکلی در بحث داوری وجود 
نداشت. در دقیقه 2 به درستی 
یک کارت زرد به فرشاد احمدزاده 
داده شد و پس از آن نیز صحنه 
خاصی در مسابقه رخ نداد که داور 
در نتیجه اثرگذار باشد. در دقایق 
پایانی بازی هیچ خطای پنالتی در 
محوطه پرسپولیس رخ نداد و در 
صحنه های منجر به آفساید، با 

توجه به اینکه بهترین داوران برای 
مسابقات استقال و پرسپولیس 
استفاده می شوند، مطابق انتظار 
آنها به وظیفه خود در اعام درست 

آفساید عمل کردند.
در لحظات پایانی داور می توانست 
برای گل گهر پنالتی بگیرد. اما یک 
صحنه زحمت تیم داوری را بر باد داد. 
در نیمه دوم داوری بدون اشتباه و 
مسلطی را شاهد بودیم و همه کارت ها 
و سوت ها درست بود تا اینکه یک 
تصمیم در دقایق پایانی تمام زحمات 
تیم داوری را بر باد داد. پنالتی ای که 
به سود پرسپولیس اعام شد درست 
بود اما در لحظات پایانی بازی داور 
باید برخورد یعقوب براجعه و مهدی 
تیکدری را پنالتی اعام می کرد چرا که 
قبل از تکل، مدافع با کشیدن دست 

مهاجم گل گهر موجب سرنگونی 
مهاجم شد و در این صحنه، داور 
باید با پنالتی و اخطار، بازی را متوقف 
می کرد و VAR نیز به اشتباه در این 
صحنه دخالت نکرد. به جز این 
صحنه، در سایر صحنه ها تیم داوری 
موفق عمل کردند و تمام سوت ها، 

خطاها و کارت ها درست بود.
در بازی هایی که با این حساسیت 
انجام می شود و هر دو تیم نیز بازی 
هجومی و سرعتی را در دستور کار خود 
دارند هر برخورد در محوطه جریمه می 
تواند سرنوشت ساز باشد و داوران باید 
در اینگونه موارد نهایت دقت خود را به 
کار بگیرند تا تیمی دچار ضرر نشود. 
اشتباهات در اینگونه صحنه ها با 
وجود وی.ای.آر اصاً نمی تواند قابل 

باشد. پذیرش 

نقد‌داوریکارشناس‌فوتبال‌

‌فرشاد‌پیوس
کارشناس فنی

یاسر‌همرنگ‌‌
کارشناس داوری

 از اول هم مثل روز روشن بود که 
با ادامه همان سبک بازی و کیفیتی 
که پرسپولیس در دو بازی اخیر ارائه 
داده بود مقابل گل گهر نتیجه نخواهد 
گرفت. تیم تارتار شروع سرحالی در 
فصل جدید داشت و خوب امتیاز جمع 
کرده بود و در عوض پرسپولیس گیج 
و مستأصل به نظر می رسید و البته 
هر بازی چند بازیکن تعیین کننده اش 

را نداشت.
برای بازی با گل گهر چند نفر از 
مصدومان رسیدند و شرایط نیمکت 
کمی بهتر شد. ترکیب اصلی فقط یک 
تغییر داشت و به نظر می رسید این 
بار شروع و ادامه بهتری از پرسپولیس 
ببینیم. اتفاقاً همین طور هم شد 
و نیمه اول پرسپولیس در فرم بازی 
نمایش قابل قبولی داشت. تیم 
هاشمیان برخاف بازی های قبلی 
بالا بازی می کرد، فاصله خط دفاع تا 
نوک حمله کم شده بود و میدانداری 
صحیح و چرخاندن اصولی توپ در 
تمام نقاط زمین کاری کرده بود تا 
تیم تارتار از نیمه زمین جلوتر نیاید. 
متعاقب این نمایش خوب دو موقعیت 

خیلی خوب تا دقیقه 12 ایجاد شد تا 
همه توی دل بگوییم نه، انگار این بار 
کمی فرق می کند اما نمایش تهاجمی 
تیم هاشمیان باز هم دولت مستعجل 

بود و بس.
پرسپولیس توانست همان ریتم خوب 
شروع بازی را تا اواخر نیمه نخست 
حفظ کند و با کمی فراز و فرود 
همچنان تیم برتر زمین باشد اما بعد 
از آن دو موقعیت خوب دوباره در خلق 
شانس گلزنی عاجز نشان داد و سر 

آخر یک شانس گل هم به حریف داد.
با شروع نیمه دوم اما هم ریتم بازی 
پرسپولیس خراب شد هم خبری 
از موقعیت های گل نبود تا شرایط 

ناامیدکننده پیش برود.
پرسپولیس تا لحظه گل شوکه کننده 
حریف هیچ حمله مؤثری انجام نداده 
بود و بعد از گل هم که کاماً بهم 
ریخت و بی برنامه تر و ناهماهنگ تر 
شد. در ادامه فقط یک کاشته عالیشاه 
باعث شد تا گلر حریف به زحمت 

بیفتد و حتی بعد از گل تساوی شرایط 
بازی به گونه ای پیش رفت که احتمال 
گل زدن گل گهر قویتر به نظر می رسید.
با این نمایش ناامیدکننده که در 
طول جریان بازی کیفیت پرسپولیس 
بدتر و بدتر شد و تغییرات هم اثری 
در بهبود شرایط نداشت و در نهایت 
نتیجه ناامیدکننده ای هم به دست 
آمد به نظر می رسد وحید هاشمیان 
روی نیمکت سرخ ها واقعاً به ته خط 

رسیده باشد.

افول‌در‌جریان‌بازی‌و‌یک‌تساوی‌ناامیدکننده‌دیگر

هاشمیان به ته خط رسید

ع‌در‌خانه ‌ارزشمند‌زار بازنده‌سربلندچاقو‌دسته‌اش‌را‌بریدسه‌امتیاز

اورونوف‌برگشت‌و‌به‌تیم‌ملی‌دعوت‌نشد

براجعه‌تنها‌تغییر‌ارنج‌اصلی
ترکیب‌پرسپولیس‌لو‌رفت؟

گل‌خوردند،‌در‌جریان‌بازی‌هم‌گل‌نزدند

شعار‌علیه‌درویش،‌هاشمیان‌و‌بازیکنان
هواداران‌پرسپولیس‌کلافه‌از‌همه

‌وینگر‌چپ‌کاری‌نکردند! چهار

بعد از یک روز تأخیر در برگزاری بازی به دلیل بارش 
شدید باران، دو تیم در نیمه اول فوتبالی نزدیک به 
هم ارائه دادند. مهمترین اتفاق این نیمه دو ضربه 
بازیکنان به تیر دروازه بود. ابتدا در دقیقه18 ضربه 
سرعلی نژاد به تیرک دروازه خیبر برخورد کرد ولی 
راهی به دروازه پیدا نکرد. در دقیقه 4۰ مسابقه 
این بار نفود صادق آلبوصبیح و ضربه محکم او 
به تیرک زیر طاق دروازه ملوان برخورد کرد و به 
شکل باورنکردنی به بیرون آمد تا این موقعیت 

جدی هم برای خرم آبادی ها از دست برود. البته 
در دقیقه4۰ خیبری ها به گل رسیدند که داور آن را 
مردود اعام کرد. در نیمه دوم با تعویض هایی که 
انجام شد بازی شکل بهتری گرفت. میزبان هم 
که از حمایت هوادارانش بشدت سود می برد در 
دقیقه 71 از روی ضربه کرنر توسط  ابوذر صفرزاده 
به گل رسید. در ادامه تاش های خیبر برای فرار 
از شکست جواب نداد و ملوان با این برد به طور 

موقت صدرنشین شد.

رسول خطیبی مقابل تیمی ایستاده بود که فصل 
گذشته عنوان مدیرعاملی آن را برعهده داشت. او 
که طی روزهای گذشته در فضای مجازی مورد انتقاد 
برخی هواداران این تیم قرار گرفته بود، در این بازی 
انگیزه های بسیاری برای کسب پیروزی خانگی 
داشت. در نیمه اول برتری خیلی محسوسی را از دو 
تیم ندیدیم. در نیمه دوم مس رفسنجان خیلی بهتر 
آغاز کرد. آرمان رمضانی در همان دقیقه اول این نیمه 
دروازه پیکان را باز کرد. میزبان که توپ و میدان را در 

اختیار داشت در دقیقه ۵8، دومین گلش را هم زد. 
روی پاس خوب سامان نریمان جهان، درون محوطه 
جریمه، توپ به مهدی شریفی رسید. شریفی هم با 
کنترل لحظه ای توپ، شوت محکمی به گوشه مخالف 
دروازه زد و در حالی که کاری از دست احمد گوهری 
برنیامده بود، حساب کار 2 بر صفر شد. سه دقیقه 
بعد متئوس کاستا گل سوم را زد که داور آن را مردود 
دانست. شاگردان رسول خطیبی خیلی خوش شانس 

بودند که بیشتر از دو مرتبه دروازه شان باز نشد.

تیم شمس آذر قزوین بازی را کاماً هجومی آغاز 
کرد. آنها شانس زدن سریعترین گل فصل را هم 
داشتند. دقیقه یک پرتاب اوت صائب محبی در 
دهانه دروازه به سهیل فداکار رسید. شوت اول او 
را محمد خلیفه با واکنشی دیدنی برگشت داد و 
در ریباند توپ دوباره به فداکار رسید که ضربه او با 
اختاف زیاد از بالای دروازه به بیرون رفت. بیست 
دقیقه بعد ممی زاده در موقعیت تک به تک با 
خلیفه قرار گرفت که ضربه این بازیکن را باز هم 

محمد خلیفه با واکنشی دیدنی دفع کرد. بازی 
در نیمه دوم هم کیفیت بسیاری خوبی داشت. 
شاگردان وحید رضایی باز هم در این نیمه فرصت 
سوزی کردند.دقیقه 68 سهیل فداکار با یک ضربه 
سر توپ را به دهانه دروازه فرستاد ولی آقامحمدی 
در مقابل دروازه خالی این توپ را با ضربه سر به 
بیرون زد و نتوانست گلزنی کند. آنها انقدر گل 
نزدند تا این که در دقیقه 83 دروازه شان توسط 

گودرزی باز شد.

 با توجه به تعدد بازیکنان مصدوم در 
اردوی پرسپولیس برخی هواداران این 
تیم منتظر بودند تا ببینند کدام یک 
از نفرات غایب در دیدار مقابل ملوان 

به بازی با گل گهر رسیده اند.
با اعام نفرات حاضر در ترکیب و 
نیمکت مشخص شد مطابق انتظار 
در  حضورش  اولین  عمری  محمد 
فهرست تیم را تجربه می کند ضمن 
اینکه محمدحسین صادقی و اوستون 
اورونوف هم که مصدوم بودند در 

لیست حضور دارند.
با این وجود نفراتی مثل سرژ اوریه، 
حسین  محمد  و  لک  سر د  میا
کنعانی زادگان به بازی دیروز نرسدیند 
تا مشخص شود مصدومیت آنها ادامه 

دارد.
در عین حال هواداران پرسپولیس که از 
مصدومیت های متعدد اورونوف در یک 
سال و نیم گذشته عصبانی اند دیروز 
با بازگشت فوری او به شرایط مسابقه 
خوشحال شدند چرا که او جزو معدود 
خ هاست که می تواند  بازیکنان سر
جریان بازی را با یک حرکت انفرادی 

. هد د تغییر 
با این حال دیروز یک خبر خوب دیگر 
در مورد اورونوف به پرسپولیسی ها 
داده شد و آن اینکه نام این بازیکن 
برای دو بازی تیم ملی ازبکستان در 
فیفادی مهرماه در لیست ازبک ها 
دیده نمی شود و قرار نیست مصدومیت 

جدیدی برای او به وجود بیاید.

در ۵ هفته ابتدایی وحید هاشمیان ترکیب تیمش را نسبت به بازی قبل عوض می 
کرد و تعداد تغییرات کم نبود.این تغییرات البته ناشی از مسائلی مثل صادر نشدن 
کارت بازی و مصدومیت بود که تا بازی دیروز هم گریبان هاشمیان را گرفت. با این 
وجود نکته ویژه در مورد تیم پرسپولیس این بود که ترکیب این تیم هرگز لو نمی رفت 
و تا یک ساعت قبل از شروع مسابقه که ارنج اصلی و نیمکت نشینان از سوی رسانه 
رسمی باشگاه اعام می شود هیچ کس از تغییرات و ترکیب خبر نداشت.با این حال 
دیروز ارنج رسمی پرسپولیس در حالی اعام شد که ساعاتی قبل عیناً این ترکیب در 
رسانه ها به عنوان ترکیب احتمالی منتشر شده بود تا دوباره شایعه لو رفتن ترکیب 
مطرح شود. با این وجود آنچه در ارنج ابتدایی پرسپولیس به چشم می آمد حداقل 
تغییرات نسبت به بازی مقابل ملوان بود بطوری که تنها یعقوب براجعه در دفاع 
راست به جای سهیل صحرایی وارد ترکیب شد و بقیه نفرات همان هایی بودند که 
هفته قبل با ملوان بازی کردند. تداوم نیمکت نشینی های میاد محمدی و استفاده 

از فرشاد احمدزاده در دفاع چپ هم از نکات جالب این ترکیب بود.

 پرسپولیس خوشحال بود که در بازی های اخیر گل نخورده و با اینکه گل زدن برای 
این تیم بسیار سخت شده بود هواداران دلخوش بودند که تیم در فاز دفاع شرایط 
خوبی دارد. با وجود این گل گهر از حداقل حمات خود به دروازه پرسپولیس 

نتیجه گرفت.
تیم تارتار در نیمه نخست فقط یک موقعیت داشت که با اشتباه احمدزاده به 

دست آمد و در نیمه دوم اولین موقعیت جدی حریف تبدیل به گل شد.
هر چند در این صحنه بدشانسی مدافعان پرسپولیس و به خصوص ابرقویی باعث 
شد تا توپ شدت گرفته و تیکدری فضای خوبی برای پیشروی و ضربه نهایی داشته 
باشد اما به هر حال گل خورده سرخ ها ثبت شد و نیازمندی که فقط مقابل فولاد 

گل خوده بود تسلیم شد.
در نقطه مقابل پرسپولیس در فاز حمله هم شرایط خوبی نداشت و در جریان 
بازی موفق به گلزنی نشد تا یک نمره منفی دیگر در کارنامه تیم هاشمیان ثبت شود.
هر چند علیپور در این بازی گل زد و چهار گله شد و سرخ ها بعد از 3۰3 دقیقه 

موفق به گلزنی شدند اما این گل در جریان بازی به دست نیامد.

پس از گل شوکه کننده میهمان، هواداران پرسپولیس که از این نتیجه و البته نتیجه  
بازی های قبل گایه داشتند شعارهایشان علیه رضا درویش مدیرعامل باشگاه را ادامه 

دادند و وحید هاشمیان را هم البته بی نصیب نگذاشتند.
در دقیقه7۰ و در حالی که نتیجه یک بر صفر به سود گل گهر بود و شرایط پرسپولیس هم 
چندان راضی کننده نبود هواداران پرسپولیس علیه وحید هاشمیان شعار »حیاکن، 
رهاکن« سر دادند. با وجود این هاشمیان خوشحال بود که تیمش دو سه دقیقه بعد 
به پنالتی دست یافت تا شعارها قطع شود. با وجود این نمایش ناامیدکننده سرخ ها 
در دقایق پایانی و وقت های تلف شده ادامه پیدا کرد. در این لحظات هواداران برانکو 
را تشویق می کردند. اواخر بازی هواداران پرسپولیس به جای استفاده از شعار، علیه 
مدیرعامل باشگاه فحاشی کردند. در پاین بازی هم هواداران به بازیکنان لقب 

»بی غیرت« داده و بار دیگر علیه درویش و هاشمیان شعار دادند.
در حالی که بازیکنان و اعضای تیم وارد رختکن شده بودند شعارها همچنان ادامه 

داشت تا هواداران پرسپولیس از همه کافه باشند و با ناراحتی ورزشگاه را ترک کنند.

وحید هاشمیان در بازی مقابل گل گهر 
باز هم از تعویض هایش نتیجه لازم را 
نگرفت تا مشخص شود یا بازیکنان 
ذخیره شرایط فنی خوبی نداشتند 
یا کادر فنی تصمیمات درستی در مورد 

تعویض ها نگرفته است.
تغییرات هاشمیان از دقیقه ۵9 شروع 
شد که بیفوما و احمدزاده بیرون 
رفتند تا شکل جناح چپ تغییر پیدا 
کند. با رفتن عمری به پست وینگر 
راست، عالیشاه به جناح چپ رفت 
تا زوج عالیشاه – محمدی در آن جناح 
فعالیت کند اما شرایط تیم در آن 

منطقه اصاً خوب نشد.
تعویض بعدی حضور محمدحسین 
صادقی در زمین به جای خدابنده لو 

بود که این تغییر باعث شد عالیشاه 
به مرکز رفته و صادقی وینگر چپ 
باشد اما زوج صادقی و محمدی هم 

کاری از پیش نبرد.
 سپس نوبت به اورونوف رسید تا 
در نقش وینگر چپ بازی کند و 
صادقی کمی به مرکز زمین متمرکز 
شد اما باز هم شرایط سرخ ها بهتر 
نشد و تیم در فاز حمله برنامه و 
پلن مشخصی برای خلق موقعیت 

. شت ا ند
در جناح راست هم زوج براجعه 
با عمری نتوانست نمایش خوب 
و هماهنگی داشته باشد و تمام 
تغییرات هاشمیان برای رسیدن به 
موقعیت های بیشتر و گل نتیجه نداد.

خبر

شعار‌علیه‌درویش
هواداران پرسپولیس بافاصله پس از ورود به ورزشگاه 
و مستقر شدن روی سکوها، علیه رضا درویش شعار 
دادند. این درحالی است که لیدرهای این تیم برای 

کنترل جو، جلسه ای را با هم برگزار کردند.
شعار »حیا کن، رها کن« علیه رضا درویش پیش از 
شروع بازی هم تکرار شد که در این میان هواداران 
پرسپولیس درخواست مدیر کانون هواداران باشگاه 
برای وقفه در این موضوع را عملی نکرده و شعار علیه 

مدیرعامل سرخ پوشان را تکرار کردند.
شعارها علیه رضا درویش پس از شروع بازی هم 

ادامه یافت.
 

نیازمند‌محبوب
پس از ورود پیام نیازمند به زمین برای گرم کردن 
بدن خود، هواداران با شعارهایی مثل »پیام دست 
طایی و پیام تیم ملی« به حمایت از این دروازه بان 

پرداخته و علیه علیرضا بیرانوند فحاشی کردند.
هواداران از پیام نیازمند درخواست کردند امیلیو آلوارز، 

مربی دروازه بان های اسپانیایی را به سمت آنها ببرد.

بازار‌داغ‌رخصت
سیامک نعمتی بازیکن فعلی گل گهر و اسبق 
پرسپولیس با رضا کرمانشاهی معاون باشگاه 
پرسپولیس خوش و بش کردند. محمد عمری که 
بالاخره توانست با غلبه بر مصدومیت در کنار تیم 
پرسپولیس باشد با مجید عیدی، رضا جعفری 
و پوریا پورعلی و علیرضا محمد هم تیمی های 
سابقش خوش و بش کرد. امین کاظمیان با مهدی 
تیکدری نژاد و آرمان اکوان همشهری های خود خوش 
و بش کرد. وحید هاشمیان در زمان گرم کردن 
بازیکنانش با علیرضا محمد، دفاع راست اسبق 
سرخ پوشان و مربی فعلی گل گهر که در کنار کریم 
باقری ایستاده بود خوش و بش گرمی انجام داد.
امید عالیشاه، مرتضی پورعلی گنجی، فرشاد 
احمدزاده، سروش رفیعی، علی علیپور، محمد 
عمری و مجتبی فخریان قبل شروع بازی از مهدی 

تارتار رخصت گرفتند.

 
‌ورزشگاه کنعانی‌در

حسین کنعانی، مدافع مصدوم پرسپولیس هم با 
لباس شخصی به استادیوم شهدای شهرقدس آمد 
و موسی سامت، جانباز معروف پرسپولیسی ها و 

برخی هواداران با وی عکس یادگاری گرفتند.

 
‌کنار‌زمین مانور

به مناسبت هفته نیروی انتظامی، برخی نیروهای 
یگان ویژه در زمان گرم کردن بازیکنان به انجام 
مانور نمایشی در کنار زمین مشغول شدند که این 
امر با تعجب بازیکنان ذخیره پرسپولیس و داور 

چهارم همراه شد.

 
گل‌گهر‌هو‌شد

گل گهری ها موقع بازدید از زمین چمن توسط 
هواداران پرسپولیس هو شدند. حسین اینانلو، 
مربی دروازه بان های گل گهر به دلیل محرومیت 
با لباس شخصی در کنار زمین حضور یافت و 3 
دروازه بان این تیم بدون مربی گرم می کردند. 
اعضای تیم گل گهر قبل شروع بازی حلقه اتحاد 

تشکیل دادند.

 
تشویق‌معنادار‌میلاد

در دقایق پایانی بازی در نیمه اول گل گهر بالاخره 
موفق شد یک موقعیت جدی روی دروازه پرسپولیس 
خلق کند که در نهایت شوت جعفری با واکنش 
خوب نیازمند گل نشد. بعد از این اتفاق و از آنجایی 
که احمدزاده با اشتباهش باعث خلق این موقعیت 
شده بود، تماشاگران میاد محمدی را شتویق 

کردند و خواستار حضور او در میدان شدند.

  ملوان-خیبر خرم آباد
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  مس رفسنجان-پیکان

0-2
لومینیوم اراک - شمس آذر  آ

0-1

گزارش‌یک

محمد‌قراگزلو
‌از‌اول‌هم‌مثل



اردوگاه آبی

ابقای ساپینتو بدون برگزاری جلسه
در حالی که بعد از باخت به المحرق بحرین شایعاتی 
درباره برگزاری جلسه ای میان مدیران استقلال و 
ریکاردو ساپینتو برای تعیین تکلیف آینده همکاری 
طرفین مطرح شده بود، این نشست هرگز برگزار 
نشد. احتمال دارد این نشست بعد از بازی با چادرملو 
برگزار شود اما به برگزاری این نشست بعد از بازی با 
چادرملو نیز اعتباری نیست و ممکن است باز هم 
نشستی برگزار نشود. ساپینتو پس از نتایج ضعیف 
تیم در رقابت های آسیایی و لیگ، تحت فشار زیادی 
قرار گرفته و حتی گمانه زنی هایی درباره احتمال 
جدایی او به گوش رسیده بود. با این حال، تا این 
لحظه مدیران باشگاه تصمیمی برای تغییر کادر فنی 
نگرفته اند و ساپینتو به کار خود ادامه می دهد. برخی 
منابع غیررسمی اعلام کرده اند شاید پس از دیدار با 
چادرملو جلسه ای میان دو طرف برگزار شود، اما هیچ 
تضمینی در این زمینه وجود ندارد و حتی احتمال دارد 
این نشست بار دیگر به تعویق بیفتد. در هر صورت، 
ساپینتو فعلاً سرمربی استقلال است و سرنوشت 
او بیش از هر چیز به نتایج هفته های آینده گره 

خورده است.
 

استقلال ضعیف تر از فصل قبل 
شروع کرد!

استقلال فصل جدید را با آماری ناامیدکننده آغاز 
کرده و حتی نسبت به فصل گذشته نیز شروع 
ضعیف تری داشته است. آبی پوشان پایتخت در 
مجموع هشت بازی رسمی خود در لیگ برتر، لیگ 
نخبگان و سوپرجام تنها یک برد به دست آورده اند؛ 
آماری که زنگ خطر را برای کادر فنی به صدا درآورده 
است. استقلال در این هشت مسابقه چهار بار 
شکست خورده، سه بار به تساوی رسیده و فقط یک 
بار طعم پیروزی را چشیده است. این اعداد نشان 
می دهد شرایط تیم نسبت به فصل گذشته نیز افت 
کرده است. آبی ها در فصل پیش پس از گذشت 
هشت بازی، چهار شکست، دو تساوی و دو پیروزی 
در کارنامه داشتند؛ یعنی حداقل یک برد بیشتر از 
وضعیت کنونی. مقایسه این دو آمار به خوبی نشان 
می دهد که استقلال نه تنها پیشرفتی نداشته بلکه 
روند نزولی را نیز تجربه می کند. ناکامی در کسب 
امتیازهای ابتدایی فصل، انتقادهای زیادی را متوجه 

ریکاردو ساپینتو و بازیکنان تیم کرده است.
 

حسن روشن: آینده استقلال 
نگران کننده است

حسن روشن، پیشکسوت فوتبال ایران و باشگاه 
استقلال، با ابراز نگرانی جدی از وضعیت فعلی 
آبی پوشان تأکید کرد ادامه این روند می تواند 
جایگاه تیم را در پایان فصل به شدت تهدید کند. 
او در گفت وگویی با اشاره به نتایج اخیر استقلال 
گفت: »اگر همین روند ادامه داشته باشد، در پایان 
فصل جزو چهار تیم بالای جدول هم نخواهیم بود 
و این موضوع طبیعی است که هواداران را نگران 
کند. متأسفانه ساپینتو خود را پادشاه زمین و زمان 
می داند اما چیزی نمی داند. استقلال بازیکنان 
خارجی مختلفی به خدمت گرفته بود که قرار بود 
کمک حال تیم باشند، اما عملاً خروجی مشخصی 
نداشته اند. امروز استقلال بیش از هر زمان دیگری 
به مدیریت قوی و تصمیم گیری درست نیاز دارد تا 
اوضاع را جمع وجور کند.« روشن در ادامه با اشاره 
به شکست های آسیایی استقلال برابر الوصل امارات 
و المحرق بحرین افزود: »این همه هزینه و پولی که 
صرف شد باید جواب بدهد. باید بررسی شود که این 
همه مصیبت از کجا بر سر استقلال خراب شد و چرا 
هوادار باید بی اطلاع بماند. مگر می شود شکست 
مقابل الوصل را هضم کرد و بعد هم برابر تیمی از 
بحرین شکست خورد؟ امارات پیشرفت چشمگیری 
در فوتبال داشته و می توان دلایلی برای باخت به آن 
تیم ذکر کرد، اما در مورد بحرین چه باید گفت؟ این 

نتایج پذیرفتنی نیست.«

 رضایت کادر فنی از عملکرد 
مهران احمدی

در شبی که استقلال برابر المحرق بحرین باختی 
سنگین و تلخ را تجربه کرد، مهران احمدی یکی 
از معدود بازیکنانی بود که توانست نمایش 
امیدوارکننده ای ارائه دهد. او بارها با دوندگی و 
جنگندگی در میانه میدان سعی کرد جریان بازی 
را تغییر دهد و عملکردش نشان داد به خوبی با 
فشار بازی در تیمی پرهوادار مانند استقلال کنار 

آمده است.
احمدی در حالی یکی از بهترین های استقلال 
بود که بسیاری از هم تیمی هایش نمایشی دور 
از انتظار داشتند و بار دیگر ضعف های جدی 
تیم در خطوط مختلف نمایان شد. همین تفاوت 
عملکرد توجه کادر فنی استقلال را هم به سوی 
خود جلب کرده تا احتمالاً در بازی های آتی از 
نیروهای جوان تر و با انگیزه تر بیشتر بهره ببرد.
 نمایش های امیدوارکننده احمدی می تواند 
برای آینده استقلال یک نقطه روشن باشد، 
هرچند که تیم هنوز از کمبود بازیکنان آماده 

در رنج است.
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سرمربی 
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قصد دارد 

برخی 
بازیکنان 

خارجی 
تیمش را از 
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مدیران 
باشگاه 

بفرستد 
مبنی بر 

اینکه دیگر 
تمایلی به 

همکاری و 
بازی دادن 

به آنها ندارد

 گزینه های باشگاه رضایت ساپینتو را جلب نکردند

نازون‌و‌جنپو‌از‌لیست‌خارج‌می‌شوند؟
 

ر  د پینتو  سا و  د ر یکا ر می  کا نا
رقابت های آسیایی و پذیرش دو 
شکست سنگین و خانگی برابر 
نمایندگان امارات و بحرین، جایگاه 
او را روی نیمکت استقلال به شدت 
متزلزل کرده است. با این حال 
مدیران باشگاه استقلال علیرغم 
نارضایتی شدید هواداران عملاً 
هیچ برنامه ای برای برکناری او 
ندارند، چرا که در مقطع کنونی 
هیچ گزینه ای برای جانشینی او 

ندارد. وجود 
از سوی دیگر، مدیران استقلال 
به خوبی می دانند در صورت برکناری 
ساپینتو ممکن است ماجرا های 
مربوط به نقل وانتقالات تابستانی 
برایشان دردسرساز شود. به همین 
دلیل فعلاً تصمیم گرفته اند با او 
وارد چالش نشوند و اجازه دهند او 
در دیدار مقابل چادرملو همچنان 
به عنوان سرمربی استقلال روی 

نیمکت بنشیند.
در همین حال شنیده می شود 
سرمربی پرتغالی استقلال در آستانه 
بازی با چادرملو قصد دارد برخی 
بازیکنان خارجی تیمش را از فهرست 
کنار بگذارد تا به این ترتیب پیغامی 
به مدیران باشگاه بفرستد؛ مبنی 
بر اینکه دیگر تمایلی به همکاری 
و بازی دادن به آنها ندارد. بر 
اساس شنیده های خبرنگار میزان، 

ساپینتو تصمیم گرفته موسی جنپو 
و داکنز نازون را از فهرست بازیکنان 
استقلال برای بازی با چادرملو 

خط بزند.
اما علت عصبانیت ساپینتو نسبت 
به این دو بازیکن خارجی چیست؟ 
هر چند هنوز جزئیات رسمی به 
بیرون درز نکرده است، اما گفته 
می شود ساپینتو از همان ابتدای 

فصل تمایلی به همکاری با این 
دو بازیکن نداشت. با این  حال، 
مدیران استقلال به واسطه سفارش 
کلارنس سیدورف آنها را به باشگاه 
وصل کردند و از ساپینتو خواستند 
از آنها استفاده کند. او علی رغم 
مخالفت هایش ناچار شد به توصیه 
سیدورف تن دهد و جنپو و نازون را 
در ترکیب تیم به میدان بفرستد.

دلیل اصلی مخالفت ساپینتو با 
موسی جنپو، شناخت کامل او 
از سطح کیفی این بازیکن بود. 
ساپینتو معتقد بود جنپو توانمندی 
به استقلال را  برای کمک  لازم 
ندارد، اما با توجه به قرارداد رسمی 
و سنگین او، امکان فسخ وجود 
نداشت. شرایطی مشابه ماجرای 
علی نظری جویباری و فابیو کاریله، 

که اگر فسخ می شد، باشگاه باید 
غرامتی سنگین می پرداخت.

در نهایت موسی جنپو با قراردادی 
در حدود یک میلیون و ۴۰۰ هزار دلار 
به استقلال پیوست تا به عنوان 
به  سیدورف  اختصاصی  گزینه 

ساپینتو تحمیل شود.
ماجرای داکنز نازون نیز مشابه 
مورد قبلی است. او نیز در فهرست 

مورد نظر ساپینتو قرار نداشت، 
با وی به  اما، چون سیدورف 
توافق رسیده بود و مدیران باشگاه 
به دنبال جلب رضایت هواداران 
ناراضی بودند، نازون نیز جذب 
او نشان  شد. عملکرد ضعیف 
داد مخالفت ساپینتو از نظر فنی 
چندان هم بیراه نبوده است. با 
این  حال، رقم بالای قرارداد نازون 
نیز مانع فسخ قراردادش شده 
و او در استقلال ماند تا در عمل 
یک بازیکن ناآماده در ترکیب تیم 

جا بگیرد.
شنیده می شود قرارداد نازون به 
مدت ۲ سال و به ارزش حدود ۲ 
میلیون و ۴۰۰ هزار دلار بسته شده 
است. حال باید دید استقلال چه 
راهکاری برای ادامه فصل خواهد 
داشت و آیا این روند ادامه پیدا 
می کند یا ماجرای حضور مبهم این 
دو بازیکن به جنجالی تازه در فوتبال 

ایران بدل خواهد شد.
نزدیکان ساپینتو معتقدند او از تداوم 
این وضعیت بسیار ناراضی است 
و حالا قصد دارد این موضوعات را 
با هواداران در میان بگذارد. گفته 
می شود ساپینتو قصد داشته اعلام 
کند که با مامه تیام، مهاجم سابق 
استقلال، به جمع بندی نهایی 
رسیده بود، اما به دلیل حضور 
جنپو و نازون، جذب او منتفی و 
استقلال ناچار به استخدام این دو 

بازیکن تحمیلی شد.
هر چند فعلاً ساپینتو و مدیران 
استقلال واکنشی رسمی به این 
موضوع نداشته اند، اما با توجه 
به عملکرد ضعیف نازون و جنپو و 
ابهامات فراوان پیرامون رقم قرارداد 
و نحوه جذب آنها، انتظار می رود در 
نهایت شفاف سازی صورت گیرد تا 
هواداران استقلال در جریان قرار 
گیرند که زیر پوست باشگاه چه 
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چرا بدهی به منتظر محمد پرداخت نشد؟
هر دم از این باغ بری می رسد

استقلال پس از شکست تلخ خانگی برابر 
آسیایی  امیدهای  نه تنها  بحرین،  المحرق 
ــه  ــر ب ــار دیگ ــه ب ــت داد، بلک ــاً از دس ــود را عمیق خ
هوادارانش نشان داد که این تیم در شرایط 
فعلی توان رقابت جدی در قاره کهن را ندارد. 
دو بازی، دو شکست و دریافت هشت گل آماری 
است که بیش از هر چیزی بر عمق بحران 
مهر  استقلال  تیمی  درون  مدیریتی  و  فنی 
تأیید می زند. در شرایطی که انتظار می رفت 
استقلال با استفاده از حمایت هوادارانش 
در تهران نتیجه ای درخشان بگیرد، عملکرد 
ــر  ــی منج ــی تاکتیک ــان و ناهماهنگ ــف بازیکن ضعی
به تلخ ترین شب فوتبالی برای آبی ها شد.

محرومیت نقل وانتقالاتی؛ شوک تازه برای 
هواداران

ــود.  ــرا نب ــان ماج ــابقه پای ــن مس ــی در زمی ــا ناکام ام
پس از این باخت خبر رسید که باشگاه استقلال 
به دلیل فسخ یکطرفه قرارداد با »منتظر محمد«، 
بازیکن عراقی پیشین خود، از سوی فیفا با 
محرومیت دو پنجره نقل وانتقالاتی مواجه شده 
است. این محرومیت به معنای آن است که 
استقلال در صورت تأیید نهایی نمی تواند در 
دو پنجره آتی بازیکن جدید جذب کند و باید با 
همین ترکیب فعلی به میدان برود؛ ترکیبی که 

ــا امروز نتایج آن امیدبخش نبوده است. ت

تلاش برای فرار از محرومیت
مدیران باشگاه استقلال بلافاصله پس از اعلام 
حکم، مذاکرات حقوقی با وکلای بین المللی را 
آغاز کرده اند تا با ارائه مستندات خود، فیفا 

را متقاعد به تعلیق یا لغو محرومیت کنند. 
استراتژی استقلال این است که با پرداخت 
بخشی از مطالبات و ارائه مدارک مربوط به 
شرایط فسخ قرارداد، امکان باز شدن پنجره 
زمستانی را فراهم کنند. اگر این تلاش ها بی ثمر 
بماند، آبی ها نه تنها در نیم فصل بلکه تا شروع 
ــد محروم  فصل آینده نیز از جذب بازیکن جدی
خواهند بود؛ اتفاقی که می تواند به یک بحران 

ورزشی و مدیریتی تمام عیار تبدیل شود.

کابوس ادامه مسیر با بازیکنان فعلی
واقعیت این است که حتی اگر محرومیت 
ــت  ــه تقوی ــرم ب ــاز مب ــتقلال نی ــود، اس ــال نش اعم
در چند پست کلیدی دارد. اما بسته ماندن 
پنجره به معنای تداوم حضور بازیکنانی است 
که تا امروز نتوانسته اند هواداران را امیدوار 
کنند. عملکرد ناامیدکننده در لیگ و آسیا 
نشان می دهد که ترکیب کنونی فاقد کیفیت 
لازم برای قهرمانی یا حتی رقابت جدی است. 
برای تیمی که همیشه به دنبال قله های بلند 
ــکوادی  ــن اس ــا چنی ــه دادن ب ــوده، ادام ــاره ای ب ق
چیزی جز یک کابوس برای هواداران به 

ــدارد. ــراه ن هم

چرا کار به اینجا رسید؟
سؤال اساسی که این روزها میان هواداران و 
کارشناسان تکرار می شود، این است که چرا 
مدیران باشگاه اجازه دادند چنین پرونده ای به 
ــه یک بازیکن  این نقطه بحرانی برسد؟ بدهی ب
سابق موضوعی است که می توانست با مدیریت 
صحیح و پرداخت به موقع مطالبات حل شود 
اما بی تفاوتی مدیران وقت و عدم پیگیری جدی 
سبب شد تا موضوع به فیفا کشیده شود و حالا 
استقلال هزینه سنگینی برای این بی تدبیری 

پرداخت کند.

نقش مدیران فعلی و قبلی در بحران
برخی تلاش می کنند مقصر اصلی را مدیران 
پیشین باشگاه معرفی کنند؛ اما حقیقت آن است 
که مدیران فعلی نیز در این بحران بی تقصیر 
نیستند. آنها می دانستند که چنین پرونده ای در 
جریان است و می توانستند با اقدامات پیشگیرانه 
جلوی رسیدن آن به محرومیت نقل وانتقالاتی را 
بگیرند. بی تفاوتی و کم اهمیتی که در برخورد با 
ــتقلال  ــد اس ــان می ده ــد، نش ــده ش ــده دی ــن پرون ای
همچنان از یک ضعف ساختاری در مدیریت 
ــر  ــال های اخی ــا در س ــه باره ــی ک ــرد؛ ضعف ــج می ب رن
ــر پیکره باشگاه  تکرار شده و هزینه های گزافی ب

تحمیل کرده است.

هزینه های سنگین یک غفلت
پرداخت بدهی منتظر محمد، آن هم در شرایط 
اقتصادی دشوار باشگاه، چالش بزرگی محسوب 
می شود. استقلال برای باز شدن پنجره خود 
علاوه بر مذاکره حقوقی، باید تمام مطالبات 
ــوع از  ــن موض ــد. ای ــت کن ــز پرداخ ــن را نی ــن بازیک ای
نظر مالی فشار مضاعفی بر باشگاه وارد خواهد 
کرد. به بیان ساده تر، غفلت گذشته حالا به یک 
بحران مالی و ورزشی همزمان تبدیل شده است.

آینده مبهم استقلال
اگر فیفا ادله باشگاه را نپذیرد، استقلال مجبور 
ــگ  ــل دوم لی ــا نیم فص ــان ت ــن بازیکن ــا همی ــت ب اس

آینده ادامه دهد. 
این سناریو، آینده ای مبهم را برای آبی ها ترسیم 
می کند. ادامه ناکامی های احتمالی می تواند 
فاصله تیم با رقیبان سنتی اش را بیشتر کند 
و حتی جایگاه این باشگاه پرهوادار در جدول 
لیگ برتر را تهدید کند. در چنین شرایطی، 
اعتماد هواداران به مدیریت باشگاه بیش از پیش 

ــد. ــد ش ــه دار خواه خدش

بازسازی ساختار مدیریتی
استقلال امروز بیش از هر زمان دیگری 
نیازمند مدیریت قوی، شفاف و پاسخگو 

است.
 این باشگاه نه تنها باید بدهی های گذشته 
ــی  ــاختار مدیریت ــد س ــه بای ــد، بلک ــویه کن را تس
خود را بازسازی کند تا دیگر شاهد تکرار 

چنین بحران هایی نباشیم. 
در غیر این صورت، هر بار یک پرونده جدید 

از دل گذشته سر بر خواهد آورد و استقلال 
را در آستانه سقوط به بحران های بزرگتر 

قرار خواهد داد. 
ببینند  هستند  منتظر  هواداران  اکنون 
با پرداخت  آیا مدیران فعلی می توانند 
مطالبات و دفاع حقوقی مناسب، پنجره 
نقل وانتقالاتی را باز کنند یا اینکه باید یک 
فصل دیگر با حسرت و ناامیدی به عملکرد 

تیمشان نگاه کنند.

نه آدان، نه فرعباسی؛ فعلاً هیچ کس آماده نیست

سرگیجه برای انتخاب شماره یک
وقتی دروازه بان یک تیم بزرگ هر بار 
با توپ هایی روبه رو می شود که یا از 
دستانش می لغزد یا در تور دروازه آرام 
می گیرد، سرمربی آن تیم بیش از 
همه دچار عذاب ذهنی خواهد شد. 
این روزها دقیقاً همین تصویر در ذهن 
ریکاردو ساپینتو نقش بسته است؛ 
سرمربی پرتغالی استقلال حالا نه تنها 
باید شکست سنگین برابر المحرق 
بحرین را هضم کند، بلکه با یک بحران 
تازه و شاید مهم تر دست به گریبان 
است؛ بحران انتخاب دروازه بان اول 

تیمش برای بازی با چادرملو.
ینی ها  بحر بل  مقا که  سی  عبا فر
فرصت بازی پیدا کرده بود، در شبی 
که می توانست با چند واکنش به 
موقع اعتماد سرمربی و هواداران را به 
دست بیاورد، در نهایت گلی دریافت 
کرد که سرنوشت مسابقه را به زیان 

استقلال تغییر داد. پیش از او هم آدان 
در بازی های گذشته نتوانسته بود 
چهره ای مطمئن از خود نشان دهد و 
همین باعث شد حالا ساپینتو بیش 
از هر زمان دیگری برای انتخاب شماره 

یک تیمش سردرگم باشد.
به مصاف  باید  استقلال یکشنبه 
چادرملوی اردکان برود، دیداری که 
برای بازگشت روحیه و اعتماد به نفس 
تیم حیاتی است. اما کدام گلر قرار 
است در این میدان حساس به زمین 
برود؟ انتخاب فرعباسی به معنای 
اعتماد دوباره به گلری است که در 
آسیا کم اثر ظاهر شد و انتخاب آدان 
بازگشت به دروازه بانی است که پیش تر 
بارها اشتباه داشته است. این بن بست 
ذهنی دقیقاً همان چیزی است که یک 
سرمربی از آن واهمه دارد؛ وضعیتی که 
هیچ گزینه ای صددرصد مطمئن نیست 

و هر تصمیمی می تواند تبعات سنگینی 
به همراه داشته باشد.

البته این مشکل تنها به دروازه بان 
ختم نمی شود. استقلال تقریباً در 
هر خطی با نوعی بحران مواجه 
فردی  اشتباهات  است. مدافعان 
پرتکرار دارند، هافبک ها در خلق 
ن  ا چند ک  نا خطر ی  قعیت ها مو
خلاقیت نشان نمی دهند و مهاجمان 
نیز فرصت سوزی های پیاپی را به عادت 
تبدیل کرده اند. اما چرا ماجرا در پست 
گلر بیشتر نمود پیدا می کند؟ چون 
آخرین سد دفاعی همیشه زیر ذره بین 
است و هر لغزش کوچک او می تواند 
شکست بزرگی را رقم بزند. به همین 
دلیل است که ساپینتو بیش از همه به 
این موضوع فکر می کند و فشار روانی 
انتخاب شماره یک از هر پست دیگری 

برایش سنگین تر است.

هواداران استقلال اما دیگر صبر و 
حوصله ندارند. شکست آسیایی زخم 
بزرگی بر دل آنها گذاشته و حالا با 
نگرانی به بازی های لیگ نگاه می کنند. 
آنها انتظار دارند تیمشان دوباره به 
مسیر قهرمانی بازگردد، اما بدون یک 
دروازه بان مطمئن و بدون تصمیم قاطع 
از سوی سرمربی، این مسیر بیش از 
حد دشوار به نظر می رسد. ساپینتو 
در این مقطع باید یکی از سخت ترین 
را  مربیگری اش  دوران  تصمیم های 
بگیرد؛ انتخاب بین دو گلری که 
هیچ کدام هنوز در قامت شماره یک 

استقلال ظاهر نشده اند.
شاید پاسخ نهایی تنها درون زمین و 
در جدال حساس با چادرملو روشن 
شود، جایی که یک تصمیم درست یا 
غلط می تواند مسیر استقلال را برای 

هفته های آینده ترسیم کند.

واکنش باشگاه استقلال به محرومیت
فدراسیون جهانی فوتبال )FIFA( حکمی مبنی بر محرومیت باشگاه استقلال از دو 
پنجره نقل وانتقالاتی صادر کرده است. این حکم در پی فسخ یکطرفه و غیرقانونی 
ــده  ــادر ش ــن ص ــده بازیک ــی و در دوران حفاظت ش ــن عراق ــد« بازیک ــر محم ــرارداد »منتظ ق
است؛ اتفاقی که در دوره های گذشته و زیر نظر مدیران وقت رخ داده است. صدور 
این حکم در شرایطی که هواداران استقلال همچنان از نتیجه تلخ دیداربا المحرق 
دلگیرند، نگرانی و ناراحتی آنان را دوچندان کرده است. باشگاه استقلال ضمن ابراز 
تأسف از تبعات ناشی از تصمیمات گذشته، تأکید می کند که از طریق معاونت حقوقی 
خود و با ارائه اعتراض به دادگاه عالی ورزش )CAS(، تمامی اقدامات قانونی لازم را برای 

لغو و تجدیدنظر در این حکم پیگیری خواهد کرد.

برش



iranvarzeshii

باشگاه اورتون مدافع جوان خود، ایسی هابسون را از 
ناتینگهام فارست فراخواند. این بازیکن ۱۷ ساله که 
ماه گذشته به صورت قرضی به فارست پیوسته بود، به 
دلیل کمبود بازیکن در ترکیب اورتون و همچنین نیاز 
به کسب تجربه بیشتر، دوباره به ترکیب تیم اصلی 
بازگشت. سرمربی اورتون، برایان سورنسن درباره این 
تصمیم گفت: »در حال حاضر پنج بازیکنمان مصدوم 

هستند. هابسون تنها یک بازی در جام اتحادیه برای 
فارست انجام داد و به نظرم می توانیم در این مقطع 
به او فرصت بدهیم تا هم به تیم کمک کند و هم در 
محیط اورتون رشد کند.« هابسون که محصول آکادمی 
اورتون است، فصل گذشته در سن ۱۶ سالگی با گلزنی 
مقابل آرسنال به جوان ترین گلزن تاریخ سوپرلیگ 
زنان تبدیل شد. او نیم فصل نخست ۲۰۲۵ را در شفیلد 

یونایتد گذراند و حالا پس از بازگشت از فارست، آماده 
حضور در ترکیب اصلی تیم است.

سورنسن تأکید کرد: »او یک اورتونی واقعی است و 
انگیزه زیادی برای اثبات خودش دارد. مطمئنم در 
هفته های آینده فرصت بازی خواهد داشت.« اورتون 
در ادامه لیگ برابر منچستریونایتد، استون ویلا و 

منچسترسیتی قرار خواهد گرفت.

بازگشت »ایسی هابسون« به اورتون  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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مصاحبه و خبر

 نسیمه غلامی: لیگ ۱۲ تیمی 
به کیفیت فوتسال زنان لطمه می زند

فصل جدید لیگ برتر فوتسال زنان ایران با 
حضور ۱۲ تیم آغاز شده است؛ تصمیمی که 
به باور بسیاری از کارشناسان می تواند در کنار 
جذابیت های تازه، مشکلاتی هم برای کیفیت 
لیگ ایجاد کند. لغو یکی از مسابقات به دلیل 
آماده نبودن یک باشگاه، زنگ خطری بود که 
نشان داد افزایش تعداد تیم ها الزاماً به معنای 

ارتقای سطح رقابت نیست.
نسیمه غلامی، ملی پوش فوتسال زنان و بازیکن 
فولاد هرمزگان، با اشاره به این موضوع گفت: 
»به نظر من لیگ با ۸ یا نهایتاً ۱۰ تیم کیفیت 
بالاتری خواهد داشت. همین امسال دیدیم 
لغو یک مسابقه در هفته دوم به کیفیت و حتی 
امنیت لیگ ضربه زد و می تواند اسپانسرها را 

دلسرد کند.«
او در خصوص تیم فولاد نیز توضیح داد: »واقعاً تیم 
ما دیر بسته شد و کمتر از یک هفته مانده به شروع 
مسابقات تمرین کردیم. کار سخت است اما مطمئن 
باشید رفته رفته هماهنگی ایجاد می شود و فولاد 
نتایج بهتری خواهد گرفت. سطح تیم ها به هم 
نزدیک است و باید ابتدا خودمان را بازیابی کنیم.«

غلامی استقلال، نفت آبادان و فولاد را از مدعیان 
قهرمانی دانست و افزود: »نفت آبادان تجربه 
قهرمانی دارد و استقلال هم تیم قدرتمندی 

بسته است.«
ملی پوش باسابقه کشورمان حضور استقلال در 
لیگ برتر را اتفاقی مثبت دانست و گفت: »ورود 
باشگاه های بزرگ به دیده شدن لیگ زنان کمک 
می کند و می تواند اسپانسرهای بیشتری جذب 
کند. جای پرسپولیس و تراکتور در لیگ خالی 
است و امیدوارم به زودی آنها هم اضافه شوند.«
غلامی در پایان درباره جام جهانی فیلیپین تأکید 
کرد: »گروه سختی داریم اما ایران همیشه تیمی 
ترسناک برای رقباست. بازی های برزیل و ایتالیا 
را آنالیز کرده ایم و با انگیزه بالا برای صعود 
می جنگیم. مطمئن باشید می توانیم همه را 

سورپرایز کنیم.«

شریف: رقابت های نوجوانان نقطه 
عطفی برای فوتسال بانوان خواهد بود

سرمربی تیم ملی فوتسال نوجوانان بانوان از 
پایان پنجمین اردوی آماده سازی این تیم خبر داد 
و گفت: »این اردو با یک دیدار دوستانه به پایان 
می رسد و سپس ملی پوشان راهی رقابت های 

قهرمانی آسیا خواهند شد.«
رقابت ها از اول آبان به میزبانی بحرین برگزار 
ایران، بحرین، چین،  می شود و پنج تیم 
چین تایپه و هنگ کنگ در آن حضور دارند. 
مسابقات ابتدا به صورت دوره ای انجام می شود 
و سپس تیم های اول تا چهارم به مرحله 
ز  برا ا شریف  می کنند.  صعود  یی  نیمه نها
امیدواری کرد شاگردانش با نتایج خوب در 
مرحله گروهی، به فینال برسند و بتوانند عنوان 

قهرمانی را برای ایران به ارمغان بیاورند.
وی با اشاره به چالش های پیش رو گفت: »یکی 
از مهم ترین مشکلات این است که شناختی از 
حریفان نداریم، چراکه این نخستین بار است 
کنفدراسیون فوتبال آسیا رقابت های فوتسال 
نوجوانان را برگزار می کند. با این حال همین 
موضوع می تواند نقطه عطف بزرگی برای رشد 

فوتسال بانوان در رده های پایه باشد.«
سرمربی تیم ملی معتقد است برگزاری این 
رقابت ها انگیزه ای مضاعف برای بازیکنان 
نوجوان در سراسر آسیا ایجاد می کند و پشتوانه 
ارزشمندی برای تیم ملی بزرگسالان خواهد بود. 
او افزود: »امیدوارم با حمایت های فدراسیون 
فوتبال، این روند ادامه پیدا کند و موفقیت های 
فوتسال بانوان ایران در سطح قاره و جهان تداوم 

داشته باشد.«
شریف در پایان با تأکید بر اهمیت این مسابقات 
گفت: »مسابقات تیم نوجوانان فرصتی تازه 
برای نمایش توانایی های آنهاست. اگر بتوانیم 
از این فرصت به خوبی استفاده کنیم، نه تنها 
نسل آینده فوتسال بانوان تضمین خواهد شد، 
بلکه تیم ملی بزرگسالان نیز از این پشتوانه بهره 

برد.« خواهد 

 شامیه دستیار جدید 
سرمربی تاتنهام شد

باشگاه تاتنهام هاتسپر از بازگشت لارنس شامیه 
به عنوان دستیار جدید تیم اول خبر داد. شامیه 
که در فصل ۲۲-۲۰۲۱ به عنوان تحلیلگر عملکرد 
تیم زنان اسپرز فعالیت می کرد، این بار به جمع 
کادرفنی مارتین هو اضافه شده است. او پیش 
از این سه سال در منچستریونایتد به عنوان 
تحلیلگر و مربی فعالیت داشت. این انتصاب 
پس از آن صورت گرفت که هفته گذشته آدام 
جفری به عنوان مربی تیم اول از وستهم به 

تاتنهام پیوست.
تغییرات اخیر در کادرفنی تاتنهام پس از جدایی 
چند چهره کلیدی صورت گرفت. بری کامپوس 
که در ژانویه دستیار رابرت ویلاهمن شده بود، 
اکنون به تیم های پایه سوئد پیوسته است. 
همچنین ویکی جپسون، مربی موقت پیشین 
تاتنهام، هدایت تیم ملی زیر ۲۰ سال امریکا را 

برعهده گرفته است.
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هفته سوم لیگ برتر فوتسال زنان با 
درخشش آبی پوشان پایتخت و پیروزی 
پرگل مقابل پالایش نفت اصفهان به 
پایان رسید. این برد قاطع، استقلال را به 
عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی در 
این فصل مطرح کرده است. تیم فوتسال 
زنان استقلال تهران، که امسال برای 
نخستین بار در لیگ برتر حضور یافته، 
با ارائه نمایشی خیره کننده و پیروزی ۱-۷ 
مقابل پالایش نفت اصفهان، جایگاه خود 
را در صدر جدول مستحکم تر کرد. این 
پیروزی که در خانه استقلال به دست 
آمد، نشان از عزم جدی آبی پوشان برای 

کسب عنوان قهرمانی در اولین سال 
حضورشان در این رقابت ها دارد. استقلال 
که با جذب ستارگان مطرح فوتسال کشور، 
تیمی قدرتمند و یکدست را روانه مسابقات 
کرده، از همان ابتدا هدف خود را کسب 
عنوان قهرمانی تعیین کرده است. شروع 
طوفانی این تیم در هفته اول و پیروزی ۱-۶ 
مقابل ایران زمین ملارد، زنگ خطری برای 
سایر رقبا بود. در هفته دوم نیز، انصراف 
مس رفسنجان از بازی مقابل استقلال، سه 
امتیاز دیگر را به حساب آبی ها واریز کرد. 
در دیدار اخیر مقابل پالایش نفت اصفهان، 
استقلال با ارائه یک بازی تهاجمی و حساب 

شده، توانست حریف خود را با نتیجه ای 
سنگین شکست دهد. مارال ترکمان، ستاره 
درخشان استقلال، با به ثمر رساندن چهار 
گل )پوکر(، نقش بسزایی در این پیروزی 
داشت. مهتاب بنایی، نسترن مقیمی و 
محدثه محمدی نیز دیگر گلزنان استقلال 
در این دیدار بودند. تک گل تیم پالایش 
نفت اصفهان توسط راضیه منصوری به ثمر 
رسید. ورود تیم فوتسال زنان استقلال به 
لیگ برتر، اتفاقی مثبت و مهم برای ورزش 
بانوان کشور محسوب می شود. این تیم با 
حمایت هواداران و باشگاه، نه تنها به دنبال 
حضوری صرفاً تشریفاتی نیست، بلکه با 
هدف قهرمانی در اولین فصل حضور، گام به 
این عرصه نهاده است. عملکرد درخشان 
استقلال در هفته های اخیر، نشان می دهد 
که این تیم از پتانسیل بالایی برای رسیدن 
به این هدف برخوردار است.  استقلال 
با جذب بازیکنان با تجربه و ایجاد یک 
ساختار فنی قوی، توانسته است تیمی 
منسجم و هماهنگ را تشکیل دهد. حضور 
این تیم در لیگ برتر، سطح رقابت ها را 
ارتقا داده و انگیزه سایر تیم ها را برای بهبود 
عملکردشان افزایش داده است. با توجه 
به شروع قدرتمند استقلال، پیش بینی 
می شود که این تیم تا پایان فصل یکی از 

مدعیان اصلی قهرمانی باشد.

شهناز یاری در خصوص عملکرد 
تیم استقلال در هفته های اخیر، 
اظهار داشت: »اصلاً از بازی اول تیم 
راضی نبودم زیرا هماهنگ نبودیم 
و تنها ۶ یا ۷ جلسه با هم تمرین 
کرده بودیم. حتی دو جای خالی در 
تیم دارم و سعی کردیم در این مدت 
خیلی کم مقداری از نظر بدنی بچه ها 
را بالا بیاوریم اما کار خاصی نکردیم. 
خیلی از بچه ها به شرایط ایده آل 
خود نرسیدند و ما هنوز نتوانسته ایم 
آنطور که می خواهیم روی مسایل 
تاکتیکی کار کنیم زیرا زمان کافی را در 
اختیار نداشتیم اما مطمئن هستم 
که شرایط این تیم به تدریج بهتر 
خواهد شد. از نظر من سطح بازی 
ما آنگونه که انتظار داشتم نبود. 
شروع لیگ است و فعلا نمی توانیم 
درباره قضاوت داوران صحبت کرد.«
کرد:  عنوان  استقلال  سرمربی 
»استقلال جزو آخرین تیم هایی 
بود که به لیگ برتر فوتسال زنان 
ورود کرد. متأسفانه این خبر خوبی 
نیست که شاید یک یا دو تیم 
انصراف دهند. به هر حال خیلی 
از بازیکنان بیرون گود می مانند و 
شاید بسیار امید و انگیزه داشتند تا 

در تیمی بازی کنند و این شانس را 
ندارند تا جذب تیم های دیگر شوند 
و امیدوارم لیگ ما بسیار پویا و خوب 
باشد و به تیم ملی برای جام جهانی 

کمک کند.«
وی درباره قرعه تیم ملی فوتسال 
فیلیپین  جهانی  جام  ر  د ن  زنا
خاطرنشان کرد: »برزیل یک تیم 
خیلی قدری است اما ایتالیا تقریبا 
همسطح ما است و به نظرم بالاتر 
از ایران نیست. از الان بازیکنان ما 
از نظر روانی و ذهنی باید این را باور 
کنند که می توانند ایتالیا را ببرند و 

این تیم خیلی قدر نیست. نباید 
از الان این اضطراب و دلهره را به 
بچه ها بدهیم. بازیکنان ما قابلیت 
بالایی دارند و امیدوارم یک یا دو 
بازی دوستانه خوب داشته باشند 
و بتوانیم پرقدرت در جام جهانی 

کنیم.« شرکت 
یاری گفت: »در کنار آن ما مربیان 
لیگ وظیفه داریم بهترین شرایط 
را برای بازیکنان خود فراهم کنیم 
تا کمک بزرگی به تیم ملی کنیم 
تا در جام جهانی پرچم کشورمان را 

بالا ببرند.«

ترکمان، تک ستاره آسمان آبی 
آتش بازی زنان استقلال در لیگ فوتسال

با تمرین کم، انتظار بیشتری نداشتیم
یاری: استقلال هنوز به شرایط ایده آل نرسیده است

نمایندگان فوتسال بانوان استان 
اصفهان در لیگ برتر فصل جاری، 
عملکردی به شدت ناامیدکننده 
از خود به نمایش گذاشته اند. 
تیم های سپاهان و پالایش نفت 
اصفهان، پس از سپری شدن سه 
هفته از رقابت ها، مجموعاً تنها دو 
امتیاز کسب کرده و در قعر جدول 
رده بندی جای گرفته اند. این آمار 
نگران کننده، هشداری جدی برای 
آینده فوتسال بانوان در این استان 

به شمار می رود.
سپاهان، با کسب یک تساوی و دو 
شکست و با تفاضل گل منفی ۱۰، 
در جایگاه دهم جدول قرار گرفته 
است. این تیم در دیدار افتتاحیه 
مقابل همشهری خود، پالایش نفت 

اصفهان، به تساوی سه بر سه 
دست یافت، اما در دو بازی بعدی، 
با شکست های سنگینی روبه رو شد. 
ابتدا با نتیجه قاطع شش بر یک 
مغلوب پالایش نفت آبادان شدند و 
سپس در برابر مس کرمان با نتیجه 
پنج بر صفر تن به شکست دادند.
پالایش نفت اصفهان نیز وضعیت 
به مراتب بهتری ندارد. این تیم نیز 
با یک تساوی و دو باخت و تفاضل 
گل مشابه منفی ۱۰، در رتبه نهم 
جدول ایستاده است. پس از تساوی 
در هفته نخست، پالایش نفت در دو 
دیدار بعدی مقابل مس کرمان و 
استقلال تهران، عملکردی ضعیف و 
دور از انتظار را ارائه داد. شکست پنج 
بر یک مقابل مس و باخت هفت بر 
یک برابر استقلال، شرایط این تیم 
را بحرانی تر از پیش کرده است. 
تنها گل پالایش نفت در بازی مقابل 
استقلال توسط راضیه منصوری به 

ثمر رسید که نشان می دهد این 
تیم در سه هفته تنها دو بار موفق به 
گشودن دروازه حریفان شده است.

در مجموع، سپاهان و پالایش نفت 
اصفهان در سه هفته ابتدایی لیگ، 
تنها دو گل به ثمر رسانده و هجده 
گل دریافت کرده اند. این آمار نه 
تنها نمایانگر ضعف اساسی در 
خطوط دفاعی این دو تیم است، 
بلکه حاکی از وجود مشکلات جدی 
در فاز تهاجمی نیز هست. این 
عملکرد، در مقایسه با انتظاراتی 
که از تیم های باسابقه و ریشه دار 
اصفهان وجود دارد، برای هواداران 
و علاقه مندان به فوتسال بانوان 
در این استان بسیار ناامیدکننده 

بوده است.
با توجه به جایگاه فعلی سپاهان 
و پالایش نفت در انتهای جدول، 
تداوم این روند نامطلوب می تواند 
از جمع  و حذف  خطر سقوط 

مدعیان را به شدت افزایش دهد. 
در هفته چهارم رقابت ها، سپاهان 
باید به مصاف استقلال تهران برود، 
در حالی که پالایش نفت اصفهان 
در برابر فولاد هرمزگان به میدان 

خواهد رفت. نتایج این دیدارها 
می تواند تأثیر بسزایی بر روحیه و 
جایگاه نمایندگان اصفهان در جدول 
داشته باشد. حال باید منتظر ماند 
و دید آیا این دو تیم قادر خواهند 

بود با کسب پیروزی های ارزشمند، 
خود را از قعر جدول جدا کرده و 
مسیری تازه در لیگ برتر آغاز کنند 
یا اینکه روند ناکامی ها همچنان 

ادامه خواهد داشت.

ناکامی نمایندگان اصفهان در لیگ برتر فوتسال

دو امتیاز در سه هفته!

بهناز طاهرخانی، کاپیتان باتجربه 
فوتبال بانوان ایران و بازیکن تیم 
ملوان، از روزهای سخت و شیرین 
فوتبالش می گوید؛ از دوری یکساله 
از تیم ملی تا بازگشت دوباره با 
انگیزه ای بیشتر. او باور دارد سن 
فقط یک عدد است و آینده فوتبال 
بانوان ایران با پشتکار بازیکنان 
و حمایت مسئولان می تواند در 
سطح آسیا و حتی جهان بدرخشد.

 
علاقه تان به فوتبال از کجا 

شروع شد و چه کسی 
بیشترین تأثیر را داشت؟

به فوتبال از دوران  علاقه من 
کودکی شکل گرفت و خانواده ام 
همیشه پشتیبانم بودند. همچنین 
خانم  مربی ام  از  دارم  دوست 
جعفری قدردانی کنم که با اعتماد 
ارزشمندشان  راهنمایی های  و 
مسیر فوتبالی ام را هموار کردند.
شرایط فعلی فوتبال بانوان 

ایران را چطور ارزیابی 
می کنید؟

فوتبال بانوان در سال های اخیر 
پیشرفت های قابل توجهی داشته 
و بازیکنان مستعد و باانگیزه ای 
در تیم ملی حضور دارند. البته 
برنامه ریزی ها  و  اگر حمایت ها 
به  نیم  ا می تو  ، شود ی تر  جد
جایگاه های بالاتری در آسیا و حتی 

عرصه جهانی برسیم. من مطمئنم 
حمایت  و  بازیکنان  تلاش  با 
مسئولان، آینده فوتبال بانوان 

ایران روشن خواهد بود.
کاپیتان بودن در تیم ملی 

و باشگاه چه مسئولیتی 
برایتان دارد؟

کاپیتانی مسئولیت بزرگی است، 
اما من آن را فرصتی برای کمک 
انگیزه  ایجاد  و  هم تیمی ها  به 
می دانم. با تمرکز بر تمرینات، 
حفظ روحیه تیم و همکاری نزدیک 
با مربیان، سعی می کنم فشارها را 
مدیریت کرده و انرژی مثبت را به 
تیم منتقل کنم. برای من مهم 
است که همه با هم پیشرفت 
کنیم و بهترین نتایج را به دست 

آوریم.
عملکرد امسال ملوان و 

نقش شما در تیم چگونه 
بوده است؟

خیلی خوشحالم که امسال در 
کنار تیم جوان، متحد و باانگیزه 
ملوان بازی می کنم. بازیکنان ما 
استعداد زیادی دارند و مطمئنم 
اگر فرصت داشتیم چند بازیکن 
با تجربه بیشتر به تیم اضافه 
عملکرد  نستیم  ا می تو  ، د شو
بهتری داشته باشیم و قطعاً نتایج 
بهتری هم می گرفتیم. برای من 
سن فقط یک عدد است؛ آنچه 
و  تمرکز  تلاش،  دارد  اهمیت 
عشق به فوتبال است. ترکیب 
تجربه من با انرژی بازیکنان 
جوان باعث می شود عملکرد 
خوبی داشته باشیم. هواداران 
انزلی هم همیشه با حمایت های 
پرشورشان انگیزه ما را دوچندان 

می کنند.
سخت ترین لحظه 

ورزشی تان چه بوده است؟
حدود یک سال و نیم از تیم ملی 
دور بودم و این فاصله برایم بسیار 
سخت بود. اما همین جدایی به 
من یادآوری کرد که چقدر به تیم 
ملی کشورم عشق می ورزم. در 
آن دوران با وجود همه چالش ها 
تلاش کردم بهترین عملکردم را 

حفظ کنم تا برای بازگشت آماده 
باشم. این تجربه به من آموخت 
که صبر، پشتکار و تمرکز بر هدف، 
کلید عبور از سخت ترین شرایط 

. ست ا
 بزرگترین آرزوی فوتبالی 

شما چیست؟
ست  ا ین  ا ویم  ز ر آ ین  رگتر بز
تلاش،  با تعهد و  که همیشه 
برای تیم  بهترین عملکردم را 

ملی و باشگاهم ارائه دهم و در 
موفقیت های ملی و بین المللی 
امیدوارم  باشم.  داشته  سهم 
الهام بخش بازیکنان جوان تر باشم 
و نقشی در رشد فوتبال بانوان 

ایفا کنم. ایران 
اگر به گذشته بازگردید، 
چه توصیه ای به نوجوان 

فوتبالیست خودتان 
دارید؟

اگر به گذشته برگردم، به نسخه 
نوجوان خودم می گفتم که همیشه 
به تلاش و تمرین های مستمر 
ایمان داشته باش و هیچ وقت 
انگیزه و عشق به فوتبال را از دست 
نده. همچنین به خودش یادآوری 
می کردم که صبر و پشتکار، همراه 
با احترام به تیم و هم تیمی ها، 
مهم ترین ابزار برای رسیدن به 

موفقیت است.

حدود یک 
سال و نیم 
از تیم ملی 
دور بودم و 
این فاصله 
برایم بسیار 

سخت بود. 
اما همین 
جدایی به 

من یادآوری 
کرد که 

چقدر به تیم 
ملی کشورم 

عشق 
می ورزم

 بهناز طاهرخانی: سن فقط یک عدد است

دوری از تیم ملی سخت ترین روزهای زندگی ام بود

سوژه

محمدرضا رحیم پور
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